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IZVJEŠĆE O RADU 
UPRAVNOG VIJEĆA HINE ZA 2016. 

 
Temeljem članka 14. Zakona o Hini, Upravno vijeće Hine redovito, a najmanje jedanput godišnje, podnosi 
izvješće Hrvatskom saboru o svom radu.  
 
Izvješće za 2016. odnosi se na rad V. saziva Upravnog vijeća Hine u sastavu: Slavica Cvitanić, Roman Jurić, 
Vlado Raić, Josip Veber (imenovani odlukom Hrvatskog sabora u listopadu 2012.; razriješeni dužnosti 
odlukom Hrvatskog sabora  06. travnja 2017. radi isteka mandata), Vladimir Lulić (imenovan odlukom 
Hrvatskog sabora u ožujku 2015). 
 
Odlukom Hrvatskog Sabora od 06. travnja 2017. imenovan je dio članova Upravnog vijeća Hrvatske 
izvještajne novinske agencije u sastavu: Slavica Cvitanić (iz reda zaposlenih u Hrvatskoj izvještajnoj 
novinskoj agenciji), Bruno Dobronić, Maja Pleskalt, Romana Bogut (iz reda ekonomsko-financijskih, 
pravnih i informatičkih stručnjaka).  
 
Upravno vijeće V. saziva je u 2016. održalo pet sjednica na kojima je razmatralo i usvojilo kvartalna 
financijska izvješća, donijelo financijski plan i plan investicija. Kako do isteka njihova mandata nisu 
imenovani novi članovi UV, članovi V. saziva UV donijeli su odluku o svom djelovanju nakon isteka 
mandata kao i odluku o produljenju mandata aktualne ravnateljice Hine u v.d. do izbora novog ravnatelja 
Hine.  
 
Izvješće o radu Upravnog vijeća, uz financijske podatke, sadrži i Izvješće o radu Uredništva te kratak 
pregled ulaganja u razvoj Hine.  
 
Hina je i tijekom 2016. značajno sudjelovala u radu EANE (Europskog udruženja novinskih agencija) i to 
kao članica Upravnog odbora te organizacije, što je, među ostalim, podrazumijevalo i lobiranje te 
zalaganje za status i bolji zakonodavni tretman novinskih agencija pri Europskoj komisiji u Bruxellesu.  
 
Osnovna značajka Izvješća za 2016. jest nastavak pozitivnog poslovanja Agencije, odnosno višak prihoda 
nad rashodima, u kontinuitetu treću godinu za redom, nakon što je 2013. godine u Hini uspješno 
provedeno restrukturiranje kojemu je (od 2009. do 2013.) prethodilo akumuliranje gubitka od ukupno 
9.8 milijuna kuna, odnosno oko dva milijuna kuna prosječno godišnje.  
 
Godinu 2016. Hina je završila s dobiti u iznosu od 882.359 kuna, koja je rezultat ostvarenih prihoda u 
iznosu od 25.196.577 kuna i rashoda u iznosu od 24.314.218 kuna. 
 
Također, nastavljeno je s ulaganjima u informatički i tehnološki napredak Hine, povećanje broja vijesti i 
brzine njihova emitiranja, bolje pozicioniranje u svijetu medija, te tiješnju suradnju s korisnicima, 
posebice onim tržišnim.  
 
 
Financijsko poslovanje u 2016.  
 
Dobit 2016. kao i prethodne dvije godine, u skladu sa Zakonom i Statutom Hine, koristila se za obavljanje 
i razvoj djelatnosti i predstavlja povećanje kapitala Agencije.  
 
Hina treću godinu za redom ima pozitivno financijsko poslovanje i to nakon što je tijekom 2013. provela 
postupak restrukturiranja i zbrinjavanja viška djelatnika, te uskladila rashode s prihodima. Za usporedbu, 
Hina je od 2009. do 2013. akumulirala gubitak od 9,8 milijuna kuna, odnosno prosječno godišnje gotovo 
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dva milijuna kuna. Pozitivnim financijskim poslovanjem, u razdoblju od 2014. do 2016. godine, gubici su 
sanirani u iznosu od 2.651.095 kuna. 
 
Tijekom 2016. Hina je ostvarila ukupno 25,19 milijuna kuna prihoda. Prihodi po Ugovoru o skupnoj 
pretplati iznosili su 16,29 milijuna kuna i bili su za dva posto (332.480,00 kuna) niži nego 2015. 
 
Prihodi od prodaje Hininih usluga na tržištu u 2016. su iznosili 8,56 milijuna kuna čime su povećani za 
2,89 posto (240.551,00 kuna) u odnosu na prethodnu godinu. U odnosu na planirane porasli su za 3,11 
posto (257.925 kuna), s obzirom na to da je plan pripreman primjenom načela opreznosti, tako da 
prihodi nisu precijenjeni, a rashodi nisu podcijenjeni.  
 
Rashodi su u 2016. iznosili 24.314.218 kuna, što je za 0,13 posto, odnosno 32.245 kuna manje nego u 
2015. godini i 1,36 posto (335.782 kuna) manje u odnosu na planirane za 2016. 
 
Na ime PDV-a Hina je tijekom 2016. u državni proračun uplatila 5,56 milijuna kuna, iz čega proizlazi da je 
stvarni trošak države za Hinu u 2016. iznosio 14,80 milijuna kuna, što je za 483.908 kuna manje nego 
2015. Za usporedbu, neto efekt za državni proračun 2016. (14,80 milijuna kuna), u odnosu na neto efekt 
za državni proračun za 2013. (16,35 milijuna kuna) je niži za 1,55 milijuna kuna. Pokazatelj je to 
smanjenja izdataka države, odnosno ušteda na izdacima za informativne usluge koje državi pruža Hina. 
 
Tijekom 2016. Hina je prosječno imala 126 zaposlenih, kao i 2014., prve godine nakon restrukturiranja, 
dok je 2015. prosječno bilo 125 zaposlenih. 
 
Hina prosječno ima 150 korisnika na tržištu i otprilike jednako toliko onih koji Hininu emisiju preuzimaju 
temljem Ugovora o skupnoj pretplati s Republikom Hrvatskom.   
 
 
Ulaganja, razvoj i europski projekti Hine u 2016.  
 

 
       Tijekom godine 2016. Hrvatska izvještajna novinska agencija nastavila je s ulaganjima u daljnji tehnološki 

razvoj i nabavku informatičke, novinarske, foto i video opreme, koristeći pritom vlastita sredstva, kao i 
ona povučena iz europskih fondova. Tim je ulaganjima pridonijela kontinuiranom rastu kvalitete svojih 
informativnih usluga i povećanju produkcije, kako osnovnih tako i multimedijalnih servisa, uspješno 
odgovarajući potrebama i zahtjevima digitaliziranog medijskog tržišta.   

 
      Hina je 2016. u nabavku opreme uložila 330 tisuća kuna, od čega je približno 40 posto sredstava      

osigurano iz projekta portala EU#Mladi, realiziranog od listopada 2015. do lipnja 2016. godine u      
okviru medijskog partnerstva s Europskim parlamentom. Dizajnerski i informatički elementi, razvijeni za 
portal EU#Mladi, kasnije su poslužili za redizajn news portala Hine i unapređenje Redakcijskog sustava 
„hNews“, uključujući umetanje multimedijalnih sadržaja, fotografija, videa i grafika u tekst vijesti, bržu 
obradu i objavu fotografija, video priloga i slično. 

     
Ured za informiranje Europskog parlamenta u Zagrebu dao je Hini visoke ocjene za projekt dovršen u 
lipnju 2016. godine, što je agenciji omogućilo potpisivanje trogodišnjeg ugovora o medijskom 
partnerstvu s EP-om, za razdoblje od 2016. do 2019. godine. Krajem 2016. Hina je uspješno aplicirala na 
natječaju s novim projektom "Regionalnog novinskog multimedijskog web sjedišta za vijesti o 
Europarlamentu". Projekt vrijedan 59.000 €, koji je EP financirao s 50 posto sredstava, uspješno je 
realiziran tijekom 2017. godine.      
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Uz nabavku dva nova poslužitelja, glavnina ulaganja u informatiku u 2016. vezana je uz proces 
poboljšanja i konsolidacije IT sustava u cjelini, uključujući redizajn svih web portala Hine i njihovu 
prilagodbu na rad s aplikacijom Web API 2, nabavku licenci za software i usluge Microsofta, te 
virtualizaciju fizičkih poslužitelja kojom su ostvarene uštede na energiji i održavanju, a povećana 
fleksibilnost, brzina uspostave OS-a i aplikacija, te druge prednosti.  

      
Nakon što su u prethodne dvije godine nabavljeni novi kompleti opreme za fotoreportere, što je 
rezultiralo znatnim povećanjem kvalitete fotografija, brzinom emitiranja i rastom produkcije fotografija, 
u 2016. je nastavljeno s ulaganjem u foto i video opremu, nabavkom  profesionale video kamere Sony 
NEX FS700RH i dodatne opreme iz sredstava europskog projekta u vrijednosti od oko 60.000 kn, te 
vrhunskog foto aparata i teleobjektiva za praćenje sportskih događaja iz vlastitih sredstava. Tijekom 
2016. održana su velika sportska natjecanja, od  Europskog prvenstva u nogometu u Francuskoj, do 
Olimpijskih i  Paraolimpijskih igara u Brazilu, za čije je praćenje nabavljen fotoaparat Canon EOS 1DX 
Mark II i teleobjektiv Canon EF 400mm f2.8 L USM IS, ukupne vrijednosti od gotovo 100,000 kn. 
 
Kvalitetnija, bogatija, raznovrsnija i brža ponuda fotografija, nadopunjena i ponudom video zapisa, 
tijekom 2016. je rezultirala povećanjem broja pretplatnika s medijskog tržišta, kao i povećanjem broja 
zahtjeva za kupnju pojedinačnih fotografija i video zapisa od medija koji nisu pretplatnici Foto servisa.    

 
Tijekom 2016. nastavljen je i razvoj interaktivnog Servisa najava, s čijim planiranim dovršetkom i 
stavljanjem na tržište u 2017., Hina nastavlja s ponudom novih proizvoda i usluga orijentiranih na 
potrebe svojih pretplatnika, tzv. "customer oriented policy", koja u posljednjih nekoliko godina, nakon 
krize i provedenog restrukturiranja, rezultira povećanjem broja pretplatnika, njihovim sve većim 
zadovoljstvom kvalitetom informativnih servisa Hine, a u konačnici i rastom prihoda. 

Informatički razvoj u 2016. 
 
Tijekom 2016. nastavljeno je s procesom poboljšanja i konsolidacije IT sustava koji smo započeli 2014. 
Tako smo u redakcijskom sustavu omogućili lakši i brži prijevod sadržaja, umetanje multimedijalnih 
sadržaja u tekst vijesti, bržu obradu i objavljivanje fotografija.  
 
Također su prilagođeni servisi od redakcijskog sustava, prijema i otpreme za .NET 4.6. i prebačen Web 
API (web aplikacija koja poslužuje sve Hinine web portale) u novu verziju .NET Web API 2 koristeći Entity 
Framework 6. Prilagođeni su svi Hinini web portali da rade s novim Web Apijem, napravljen je  redizajn 
istih i instaliraliran SSL certifikat.  
 
Licence za korištenje Microsoftovih softwer proizvoda i usluga HINA nabavlja preko Središnjeg državnog 
ureda za središnju javnu nabavu. 
 
Izlaskom novih verzija operativnih sustava (Windows 10 i Windows Server 2016) započela je  
nadogradnja operativnih sustava na klijentskim računalima i poslužiteljima. 
 
Za udaljeni pristup Hininoj privatnoj mreži uz Cisco VPN instaliraliran je i Microsfot VPN server. 
 
Kako bi se smanjio broj fizičkih poslužitelja i zamijenilo zastarjele poslužitelje nabavljena su dva nova 
poslužitelja. Jedan novi poslužitelj (Dell PowerEdge 730xd) koristi se za smještaj  virtualnih poslužitelja a 
drugi za zamjenu zastarjelog domain controllera.  
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Virtualizacijom fizičkih poslužitelja (vanjski DNS , FTP i SQL) smanjen je broj fizičkih poslužitelja za šest 
komada, a prednosti toga su ušteda energije, manji troškovi održavanja, povećanje skalabilnosti i 
fleksibilnosti, brža uspostava OS-a i aplikacija, centralno upravljanje, niži TCO (total cost of Ownership) i 
minimalizacija nedostupnosti. 
 
Zbog povećanog broja multimedijalnih sadržaja na Hininim portalima, ali i povećanog broja posjetitelja i 
korisnika Hininih sadržaja putem web portala, povećana je brzina stalnog voda prema HT-u na 50/50 Mb 
kako bi izbjegli zagušenja voda. 
 
 
O radu Uredništva Hine u 2016. 
 
Uredništvo Hine u 2016. nastavilo je s razvojem dugoročnih projekata započetih dvije godine ranije i to, 
prije svega,  internetske stranice, koja je doživjela redizajn; video i audio servisa te dva portala s 
besplatnim sadržajima za javnost. Istodobno se nastavilo s obogaćivanjem sadržaja Općeg servisa vijesti 
– povećao se broj ekskluzivnih vijesti, tematskih tekstova,  intervjua, reportaža, analiza i kronologija, a 
zahvaljujući ulaganjima u opremu (prijenosna računala, pametni telefoni, digitalni diktafoni, foto i video 
oprema) i redakcijskom sustavu koji smo samostalno razvili, ubrzan je način rada, odnosno znatno 
skraćeno vrijeme objave sadržaja u Hininoj emisiji.  
 
Napori Uredništva da korisnicima pruži što brži, bogatiji i kvalitetniji sadržaj nisu išli na uštrb osnovnih 
postulata na kojima se temelji Hina, a to je točno, brzo, nepristrano i neovisno izvještavanje o svim 
relevantnim događajima u Hrvatskoj i svijetu, strogo vodeći računa o profesionalnim standardima 
agencijskog izvještavanja. 
 
U 2016. stotinjak novinara, urednika, fotoreportera i drugih zaposlenika Uredništva korisnicima je kroz 
servise isporučilo više od 215.000 audiovizualnih uradaka (tekst, slika, audio i video zapis) na hrvatskom i 
engleskom jeziku, što je za 36.000 više nego godinu ranije. Ukupno je objavljeno 74.399 naslova (u 
prosjeku 203 na dan), 138.461 fotografija, 1447 audio i 1117 video zapisa.   
 
U gore navedenim brojkama nisu uvršteni sadržaji objavljeni na Facebooku, Twitteru i YouTubeu. 
 
U 2016. Hina je na svojim Facebook stranicama (Hina, Hina gospodarstvo i Hina News in English) imala 
gotovo 4000 objava - originalnih vijesti, galerija fotografija, video uradaka i poveznica na tekstove koje su 
korisnici objavili na svojim internetskim stranicama.  
 
Uz Opći servis vijesti, Foto servis, Engleski servis, audio i video, OTS (Orginal text service) Hina je u 2016. 
nastavila s informiranjem šire javnosti putem dva portala, čiji sadržaji su dostupni svima. Riječ je o 
portalima pokrenutima 2015. Portal Zdravlje (zdravlje.hina.hr) donosi vijesti iz zdravstva i medicine, a 
uglavnom se radi o vijestima preuzetim iz Hininog Općeg servisa. U 2016. na portalu je objavljeno 1052 
vijesti, što je 124 više nego u 2015. 
Drugi portal sa sadržajima dostupnim cjelokupnoj javnosti bio je  EU#Mladi (eu.hina.hr), nastao krajem 
listopada 2015. kao projekt medijskog partnerstva s Europskim parlamentom. Na portalu su objavljivane 
vijesti o europskim politikama za mlade, te ulozi i aktivnostima Europskog parlamenta i drugih europskih 
institucija na područjima relevantnim za mlade, kao što su obrazovanje, zapošljavanje, kultura, sport, 
mobilnost i druga. U 2016. završena je suradnja s Europskim parlamentom, no Uredništvo je odlučilo 
preimenovati portal u Hina#EU i nastaviti s objavama vijesti iz Europske unije, posebice o odlukama 
Europske komisije i Europskog parlamenta koje imaju utjecaja na život građana u Hrvatskoj. Na portalu 
se redovito objavljuju aktivnosti hrvatskih EU-parlamentaraca, razni tematski prilozi, ali i video sadržaji. 
Ukupno je u 2016. objavljeno 1289 vijesti i tematskih tekstova pripremljenih posebno za taj portal. 
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Uz omogućen uvid u sažetke svih vijesti (leadove), sve sadržaje na dva navedena portala i na društvenim 
mrežama (Facebooku, Tweeteru i You tubeu) Hina je u 2016. široj javnosti kroz posebne servise 
omogućila uvid u vijesti i fotografije povezane s parlamentarnim izborima (rujan), zatim s Olimpijskih i 
Paraolimpijskih igara u Rio de Janeiru (kolovoz, rujan) te Europskog prvenstva u nogometu u Francuskoj. 
Ukupno je kroz servis za izbore objavljeno 697 vijesti i 280 fotografija, kroz dva "olimpijska" servisa 918 
vijesti i 247 fotografija, a kroz servis "Euro2016" 649 vijesti i 118 fotografija. Valja naglasiti da su Hinin 
novinar i fotograf, uz ekipu s HRT-a, bili jedini predstavnici hrvatskih medija na Paraolimpijskim igrama.  
 
Kroz servis (POOL) Hina je za širu javnost otvorila i sve sadržaje vezane za posjet princa Charlesa od 
Walesa i njegove supruge Camille vojvotkinje od Cornwalla (18 vijesti i 32 fotografije).  
 
Objavljivanjem javno dostupnih sadržaja Hinino Uredništvo nastoji dodatno potvrditi ulogu javnog 
medijskog servisa. S time ćemo nastaviti i dalje, posebice kada su u pitanju izbori, referendumi, prirodne 
nepogode i ostali događaji od nacionalnog značaja. 
 
Opći servis vijesti Hrvatska (OSV Hrvatska) 
Opći servis vijesti Hrvatska (OSVH) čine redakcije Unutarnje politike, Dopisništva Hrvatska te 
podredakcija Kronika i društvo (KID) i Kultura.  
Redakcija Unutarnje politike najveća je redakcija u OSV Hrvatska i ona prati rad Hrvatskoga sabora, 
Vlade i Ureda Predsjednika, političkih stranaka, nevladinih udruga, nacionalnih manjina i braniteljskih 
udruga, lokalnu i regionalnu samoupravu, zdravstvo i socijalu, ekologiju i sindikate. 
U 2016. od značajnijih događaja na kojima je radila redakcija su bili parlamentarni izbori te intenzivni 
pregovori o sastavljanju Vlade.    
Rad svih parlamentarnih stranaka pratio se izvješćivanjem s konferencija za novinare koje se u pravilu i 
najavljuju, bilježile su se aktivnosti stranačkih predsjednika, glavnih tijela – skupština, konvencija, glavnih 
odbora... 
Redakcija je redovito pripremala tekstove povodom obilježavanja značajnih obljetnica. 
Najvažniji iskorak redakcija već treću godinu zaredom ostvaruje kroz objavu sve većeg broja tema, 
intervjua i reportaža, odnosno novinarskih formi koje nisu u osnovnom fokusu novinskih agencija, no 
znatno pridonose jačanju njihove pozicije na medijskom tržištu i uloge javnog medijskog servisa. Nekad 
su takvi tekstovi bili rijetkost u Hininoj emisiji, a sada su uobičajena pojava i u pravilu ih korisnici 
prepoznaju kao dodanu vrijednost te ih objavljuju u većoj mjeri nego uobičajene agencijske vijesti i 
izvještaje s raznih događaja. 
 
Dopisništvo Hrvatska svojom mrežom pokriva uglavnom cijelu Hrvatsku i izvješćuje o svim relevantnijim 
događajima na razini županija i većih gradova. Hina u Hrvatskoj u šest županija ima stalna dopisništva s 
devet zaposlenih - u Istarskoj (1), Primorsko-goranskoj (2), Splitsko-dalmatinskoj (3), Osječko-baranjskoj 
(1), Karlovačkoj (1) i Vukovarsko-srijemskoj (1).  
Iz ostalih 14 županija za Hinu izvještavaju honorarni suradnici zahvaljujući kojima smo uspjeli pokriti 
najvažnije događaje u zemlji. S Hinom surađuje 23 novinara - dopisnika i 14 fotoreportera. 
Kronika i društvo (KID) je podredakcija OSV Hrvatska koja prati područje pravosuđa, crne kronike, 
medija i nevladinih udruga. Rad pravosuđa pratio se kroz izvještaje o radu Ministarstva pravosuđa, 
Vrhovnog i Ustavnog suda, Državnog sudbenog vijeća, Državnoodvjetničkog vijeća, Hrvatske odvjetničke 
komore, Udruge hrvatskih sudaca i nevladinih udruga koje se bave pravosuđem. Redovito se izvještavalo 
s važnijih, za javnost interesantnijih sudskih rasprava na općinskim i županijskim sudovima, o podizanju 
optužnica i pokretanju istraga. 
Vijesti o stanju na medijskom tržištu najčešće su bile vezane uz rad javnog medija HRT-a. Redovito se 
izvještavalo o radu Programskog vijeća, Nadzornog odbora i Ravnateljstva HRT-a. Pratio se i rad Vijeća za 
elektroničke medije, a redovito su se objavljivale i reakcije novinarskih strukovnih udruga.  
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Podredakcija Kultura redovito je pratila aktivnosti ministarstava kulture te znanosti, obrazovanja i 
športa, posebice izradu zakonskih prijedloga iz oblasti znanosti i sveučilišta. 
Izvještavalo se o radu i prezentacijama glavnih kulturnih i znanstvenih institucija, poput HAZU-a i 
Instituta Ruđer Bošković. 
Redovito su praćene brojne kulturne manifestacije (Dubrovačke ljetne igre, Splitsko ljeto, Marulićevi 
dani, Riječke ljetne noći, Međunarodni dječji festival Šibenik, Vinkovačke jeseni, Đakovački vezovi, 
Međunarodna smotra folklora, Noć muzeja, Noć kazališta, Špancirfest…), filmski festivali (Motovun Film 
Festival, Pula Film Festival, DOKUart, Vukovarski filmski festival, Festival tolerancije – Festival židovskog 
filma…), kazališne i filmske premijere, likovne izložbe, glazbene manifestacije (Varaždinske barokne 
večeri, InMusic…) promocije i nova izdanja knjiga te književne manifestacije (Interliber, Sa(n)jam knjige u 
Istri, Festival europske kratke priče, vRIsak, Goranovo proljeće, Dani Frane Petrića, Dani Josipa i Ivana 
Kozarca, Krležini dani…). 
Izvještavalo se i o dobitnicima državnih nagrada u književnosti i znanosti. 
Kvalitetan rad kolegica i kolega u toj podredakciji prepoznat je u kulturnim krugovima iz kojih dolazi sve 
više zahtjeva za medijskim pokroviteljstvima Hine. Organizatori različitih kulturnih događanja, od 
kazališnih, filmskih i književnih festivala do raznih promocija i premijera uvidjeli su da posredno, putem 
Hinine emisije, mogu doći do šire javnosti. Hina je tako u 2016. bila medijski pokrovitelj 17 kulturnih 
događaja - 11 filmskih festivala, po dva događaja vezana uz kazalište, izdavaštvo i likovnu kulturu. 
 
Opći servis vijesti Svijet (OSV Svijet) 
Opći servis vijesti Svijet (vanjskopolitička redakcija), uz novinare, urednike i prevoditelje u sjedištu 
agencije u 2016. imala je tri stalna dopisnika – u Bruxellesu, Ljubljani i Sarajevu te honorarne suradnike u 
Srbiji (Beograd, Subotica), Crnoj Gori (Podgorica, Tivat), BiH (Mostar), Njemačkoj (Bochum), Austriji 
(Beč), Španjolskoj (Madrid) i Kini (Peking).  
Vanjskopolitička redakcija redovito je izvještavala o najvažnijim događajima u Europskoj uniji, odnosima 
Hrvatske sa susjednim zemljama, stanju u regiji, stalnim kriznim žarištima u svijetu, velikim katastrofama 
u svijetu, no korisnicima je nudila i vijesti iz znanosti, tehnologije, medicine, ali i ležernije teme iz svijeta 
filma, mode, šoubiznisa i slično. 
Veliku ulogu u praćenju događaja u EU ima stalni dopisnik iz Bruxellesa koji prati summite EU-a, 
ministarske sastanke i rad Europske komisije te Europskog parlamenta, a unutar redakcije troje novinara 
povremeno pomaže u praćenju rada europskih institucija i hrvatskih europarlamentaraca.   
Redakcija je pratila gotovo sve vanjskopolitičke aktivnosti državnog vrha – predsjednice države, 
premijera, predsjednika parlamenta te ministara vanjskih i europskih poslova. 
Od značajnijih događaja o kojima je redakcija pisala 2016. valja izdvojiti američke predsjedničke izbore, 
britanski referendum o izlasku iz Europske unije te brojne terorističke napade u Europi. 
Kada je u pitanju hrvatska vanjska politika fokus je, kao i uvijek, bio na odnosima sa susjednim zemljama 
(Srbijom, Slovenijom, Mađarskom, BiH), zatim na praćenju hrvatskih aktivnosti u EU i praćenju inicijative 
Triju mora, kojoj je Hrvatska jedan od inicijatora.  
 
Vanjskopolitička redakcija je u 2016. imala print pool za posjet britanskog prestolonasljednika Charlesa 
Hrvatskoj i za odrađeni je posao dobila sve pohvale britanskog veleposlanstva u Zagrebu.  
 
Najveći dio posla vanjskopolitičke redakcije ipak otpada na obradu i plasiranje agencijskih vijesti iz svijeta 
o svim relevantnim političkim događajima, ali je redakcija proizvodila i autorske reportaže, intervjue i 
analize vanjskopolitičkih događaja.  
Novinari vanjskopolitičke redakcije u 2016. su bili na tridesetak putovanja u inozemstvu, na kojima su 
pratili sve vanjskopolitičke aktivnosti, bilateralne i multilateralne, predsjednice i premijera, te jedan dio 
aktivnosti ministara vanjskih i europskih poslova. 
 
Po broju prenesenih naslova vanjskopolitička redakcija Hine jedna je od snažnijih redakcija toga tipa u 
hrvatskom medijskom prostoru. 
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U svom radu redakcija kao izvore koristi servise uglednih svjetskih agencije kao što su Reuters, AFP, STA, 
DPA, APA i drugih.   
 
Gospodarski servis 
Hinin Gospodarski servis (redakcija Gospodarstva) redovito je pratio aktualna zbivanja u hrvatskom i 
svjetskom gospodarstvu. 
Redakcija je redovito objavljivala vijesti, informacije i tekstove o makroekonomskim pokazateljima za 
hrvatsko gospodarstvo, koristeći raspoložive relevantne izvore. Obrađivali su se svi relevanti podaci o 
gospodarskim i drugim pokazateljima koje objavljuje Državni zavod za statistiku. Pratilo se i procese 
privatizacije te izvješćivalo i o poslovanju značajnijih tvrtki i banaka, uz dnevno praćenje tržišta kapitala 
(Zagrebačke burze).  
Makroekonomske informacije uključivale su redovno izvještavanje o BDP-u, robnoj razmjeni s 
inozemstvom, kretanjima hrvatskog inozemnog duga, kretanjima na računu tekućih transakcija platne 
bilance, stranim ulaganjima, industrijskoj proizvodnji, građevinarstvu, turizmu, zaposlenosti i plaćama te 
cijenama i dr.  
Pratila se i suradnja Hrvatske s međunarodnim financijskim institucijama, posebice sa Svjetskom 
bankom, MMF-om, EBRD-om, zatim aktivnosti Hrvatske narodne banke, Hrvatske gospodarske komore, 
Hrvatske turističke zajednice, Hanfe, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i drugih institucija.  
Izvještavalo se i o radu javnih poduzeća i trgovačkih društava, poslovnih banaka, osiguravajućih društava 
i drugih financijskih institucija, uključujući objavljivanje financijskih izvješća o njihovom poslovanju. 
Redakcija je i u 2016. nastavila s redovitom objavom ključnih makroekonomskih pokazatelja za hrvatsko 
gospodarstvo (makroekonomija, rejting, BDP), analizirala te pokazatelje i prikupljala reakcije hrvatskih 
gospodarstvenika i političara. Takvi prilozi prepoznati su od gotovo svih medijskih korisnika koji ih 
redovito objavljuju na naslovnicama, a televizijske kuće u Hrvatskoj nerijetko i u prvim minutama svojih 
središnjih informativnih emisija. Riječ je o objavama koje jačaju Hinin brend i poziciju na medijskom 
tržištu. 
 
Poseban naglasak u 2016. redakcija je stavila na praćenje kretanja javnog duga i proračunskog deficita, 
jer se u toj godini Hrvatska još nalazila u EU Proceduri prekomjernog deficita, kao i poteza Vlade 
usmjerenih ka financijskoj stabilnosti države. 
 
Od važnijih gospodarskih tema koje su se intenzivnije pratile valja istaknuti i opsežnu poreznu reformu te 
konverziju kredita u švicarskim francima. 
 
Dio Gospodarskog servisa je i Financijski servis specijaliziran za praćenje zbivanja na domaćim i 
inozemnim tržištima kapitala te makroekonomskih očekivanja i pokazatelja. 
 
Servis OTS (Orginal text service) također je dio Gospodarskog servisa i u njemu se svakodnevno 
objavljuju originalna priopćenja i izvorni tekstovi uglavnom gospodarskih subjekata. Ta priopćenja 
objavljuju se bez redigiranja i mijenjanja sadržaja, a za sadržaj je isključivo odgovoran pošiljatelj. U tom 
servisu je 2016. objavljeno više od 3100 priopćenja i izvornih tekstova, uglavnom gospodarskih 
subjekata, ali i političkih stranaka, nevladinih udruga i institucija. 
 
Sportska redakcija 
Redakcija je u olimpijskoj 2016. pratila nastupe hrvatskih sportaša na većini svjetskih i europskih 
prvenstava i kupova u raznim sportovima. Gotovo da nije bilo značajnijeg međunarodnog natjecanja u 
kojima su hrvatski sportaši osvojili medalje, a da to Hina nije zabilježila. 
 
U 2016. za Sportsku redakciju najizazovnije su bile, za hrvatski sport najuspješnije, Olimpijske te 
Paraolimpijske igre u Rio de Janeiru i Europsko nogometno prvenstvo u Francuskoj. Na te najvažnije 
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sportske događaje Uredništvo je poslalo novinarsko-fotografsku ekipu te otvorilo i posebne servise, čiji 
sadržaji su bili dostupni cjelokupnoj javnosti.  
 
Kao društveno odgovorna javna ustanova Hina je posebno ponosna na kontinuirano praćenje hrvatskih 
sportaša s invaliditetom i rada Hrvatskog paraolimpijskog odbora. Uz HRT, jedina smo medijska kuća koja 
je kontinuirano izvještavala s Paraolimpijskih igara u Riju. 
 
Od značajnijih svjetskih sportskih događaja s kojih se izvještavalo valja izdvojiti i finale Davis cupa u 
Zagrebu u kojemu je Argentina pobijedila Hrvatsku.  
 
Od međunarodnog sporta redovito se izvještavalo o nogometnim ligama Španjolske, Njemačke, Italije, 
Engleske i Francuske, a osim "Liga Petice" praćena su i nogometna prvenstva Portugala, Grčke, Rusije, 
Ukrajine, Nizozemske, Belgije, Švicarske s posebnim osvrtom na nastupe naših igrača. 
  
Pratile su se NBA i NHL lige, te europske lige u kojima su nastupali hrvatski nogometni, košarkaški, 
rukometni i vaterpolo klubovi. 
Izvještavalo se i o velikim natjecanjima na kojima nije bilo naših sportaša kao što je natjecanja u Formuli 
1, skijaški skokovi, američki nogomet i drugo. 
Hinina Sportska redakcija jedna je od rijetkih u Hrvatskoj koja sustavno prati sva važnija šahovska 
zbivanja u Hrvatskoj i inozemstvu. 
Redovito se izvješćivalo i o domaćim prvenstvima u najpopularnijim sportovima, ali i medijski manje 
praćenima, kao što su jedrenje, biciklizam, boćanje, boks, hrvanje, ronjenje... 

Engleski servis je u 2016. objavio gotovo 7200 vijesti (prijevodi) iz Hinine produkcije za dnevnu emisiju te 
priredio 368 dnevnih biltena iz područja politike, s naglaskom na hrvatsku vanjsku politiku, Europsku 
uniju, gospodarstvo, kulturu i sport, osobito na teme koje promoviraju Hrvatsku.  

U političkom bloku prate se i protokolarni događaji koji uključuju aktivnosti stranih diplomata u 
Hrvatskoj. Od gospodarskih vijesti naglasak je na makroekonomskim pokazateljima, vladinim 
gospodarskim aktivnostima, velikim tvrtkama, statističkim podacima i turizmu. 

S područja kulture redakcija uglavnom objavljuje informacije o izložbama, koncertima, predstavama u 
Hrvatskoj i uspjesima hrvatskih umjetnika u inozemstvu (nagrade, izložbe priznanja). 

Redakcija je u 2016. ubrzala emitiranje vijesti i nastavila s proširivanjem izbora vijesti i tema 
zanimljivostima iz turizma, kulture i zdravstva s namjerom da ponuda korisnicima bude što bogatija. 
Redakcija svakodnevno objavljuje nekoliko vijesti i na Facebooku (Hina News in English) i Twitteru. 

Engleski servis vodi računa da su pretplatnici uglavnom strana veleposlanstva, brojna predstavništva 
međunarodnih institucija, organizacija i stranih tvrtki te novinske agencije i mediji pa uglavnom 
objavljuje vijesti o Hrvatskoj i iz Hrvatske i regije koje mogu biti zanimljive i informativne strancima te 
hrvatskim diplomatskim predstavništvima u inozemstvu. Emisija Engleskog servisa često je osnovni izvor 
informiranja o društvenim, političkim, gospodarskim i drugim događajima u Hrvatskoj. 

Naglasak se stavlja na kvalitetu prijevoda, a prema reakcijama korisnika, uglavnom stranih 
veleposlanstava u Hrvatskoj, zaključujemo da su zadovoljni ponuđenim vijestima i kakvoćom prijevoda. 

Jedan od dokaza kvalitete prijevoda i relevantnosti objavljenih tema je i činjenica da internetske stanice 
Vlade, Ministarstva vanjskih i europskih poslova i Sabora objavljuju vijesti Engleskog servisa.  
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Foto redakcija i multimedija HINA-e nastavila je u 2016. sa značajnim povećanjem produkcije pa je tako 
broj fotografija iz vlastite proizvodnje dosegao broj od oko 77.623 u odnosu na 58.101 koliko ih je 
objavljeno godinu ranije. U 2015. u prosjeku se dnevno objavljivalo 170, a u 2016. 215 fotografija. Kada 
se gleda mjesečna produkcija ona je u 2014. iznosila nešto manje od 3700, krajem 2015. približila se 
brojci 6000, a u 2016. narasla je na prosjek od oko 6500 fotografija. 
Ulaganje u novu opremu Foto redakcije, započeto 2014., nastavljeno je i u 2016. kada su nabavljeni 
profesionalni sportski fotoaparat i teleobjektiv za potrebe snimanja Europskog nogometnog prvenstva u 
Francuskoj te Olimpijskih i Paraolimpijskih igara u Rio de Janeiru. 
Nova oprema omogućila je da Hinin foto servis korisnicima isporučuje znatno kvalitetnije fotografije, a, 
uz veću i raznovrsniju ponudu, to je doprinijelo i većem interesu tržišta pa su Hinine fotografije ponovno 
vidljive i u tiskanim izdanjima (Glas Istre, Glas Slavonije), iako ih i dalje najviše kupuju i koriste internetski 
portali. 
Kao i ostale redakcije i foto Hina je popratila sve značajnije političke događaje u Hrvatskoj, ali i u 
susjednim državama.  
Uz već navedeno Europsko nogometno prvenstvo u Francuskoj i Igre u Rio de Janeiru od sportskih 
događaja foto redakcija je pratila gotovo sve značajnije sportske događaje u Hrvatskoj (finale Davis cupa, 
skijaška utrka Snježna kraljica…), a uobičajeno su se pratile sve utakmice domaće prve nogometne i 
košarkaške lige, zatim Seha rukometna lige i Lige Prvaka te međunarodne vaterpolo utakmice. 
Redakcijski sustav za objavu i manipulaciju fotografijama, koji je Hina samostalno razvijala, 
pojednostavio je postupke obrade, označavanja i objave fotografija, čime se poboljšala produktivnost na 
desku foto redakcije. 
Još u 2015. godini u potpunosti je obnovljena računalna podrška za rad na terenu, tako da svaki fotograf 
ima prijenosno računalo kojim šalje fotografije u redakciju. Više od tri četvrtine svih objavljenih 
fotografija poslano je u redakciju s prijenosnih računala, za vrijeme ili odmah nakon samog događaja. Svi 
fotografi su obučeni slati fotografije direktno s fotoaparata koji je spojen na mobilni telefon i time je 
postupak objave fotografija s terena još više ubrzan. Sve to omogućilo je da Hinin foto servis u većini 
slučajeva bude najbrži u Hrvatskoj. Primjer za to je slanje fotografija s utrke "Snježne kraljice" gdje su 
neke fotografije stigle na Hinin foto desk i prije nego li je skijaš stigao do cilja.  
Osim svojih fotografija foto servis objavljuje i fotografije European PressPhoto Agencije (EPA), čiji je Hina 
dugogodišnji pretplatnik. U 2016. je objavljeno 60.800 EPA-inih fotografija. 
Uz fotografiranje i objavu vlastitih i EPA-nih fotografija redakcija je nastavila s povezivanjem vijesti i 
fotografija u servisima i sadržajima koji se pojavljuju na internetskim stranicama Hine. 
U video servisu objavljeno je 1117 zapisa, u odnosu na 2015. kada ih je bilo 1016. Većina video zapisa 
objavljena je i na Hininom Youtube kanalu koji je u 2016. Imao oko 160.000 pregleda. 
 
Kao i u slučaju dopisnika novinara Hina nastoji proširiti i mrežu fotoreportera. Hina je u 2016. surađivala 
s 14 fotoreportera – vanjskih suradnika uz pomoć kojih je pokriveno područje gotovo cijele Hrvatske. 
 
Društvene mreže 
HINA je krajem 2014. godine otvorila račune na društvenim mrežama te od tada redovno vodi tri 
Facebook računa (Hina, Hina gospodarstvo i Hina News in English) te račune na mrežama Twitter, 
YouTube i Google+. 
 
U 2016. na svojim Facebook stranicama objavila gotovo 4000 vijesti, foto galerija i video uradaka iz 
Hinine redovne emisije te poveznica na Hinine tekstove koji su medijski korisnici objavili na svojim 
internetskim stranicama. Na Facebook računu Hina preneseno je 2190 vijesti iz redovne emisije koje su 
imale 972.000 prikaza korisnicima. Na Facebook računu Hina News in English objavljeno je 840 vijesti a 
na računu Hina Gospodarstvo oko 730 vijesti. 
Svi ti sadržaji dostupnosti su cjelokupnoj javnosti, a ne samo pretplatnicima. 
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Na Twitter računu objavljene su 832 vijesti na engleskom jeziku koje su imale 358.500 prikaza 
korisnicima. Oko trećine tih vijesti prikazuje se korisnicima izvan Hrvatske, ponajviše u Bosni i 
Hercegovini, SAD-u, Srbiji, Velikoj Britaniji, Njemačkoj i Belgiji. Znatan dio pratitelja Hininog Twittera, uz 
novinare iz ostalih medija i korisnike koji imaju interes za medije, politiku i gospodarstvo, čine djelatnici 
stranih diplomatskih, gospodarskih i drugih predstavništava u Hrvatskoj. Oko 70 posto pratitelja Twitter 
računa pripada dobnoj skupini od 25 do 44 godine starosti (25 do 34 godine 45 posto, 35 do 44 godine 
25 posto). 
Na svom YouTube kanalu Hina je u 2016. objavila 397 video zapisa koji su pregledani 125.803 puta. 
Najveći broj pregleda bilježi se u dobnim skupinama od 25 do 34 godine starosti (32 posto), 18 do 24 (25 
posto) i 35 do 44 godina (20 posto).  
Najveći broj pregleda dolazi iz Hrvatske (60 posto), Njemačke(8,6 posto), Bosne i Hercegovine (8,3 
posto), Srbije (4,6 posto) i Austrije (2,3 posto). 
 
Hinin Google+ račun vezan je uz Hinin YouTube kanal pa je broj objava na toj mreži isti. 
 
Zaključno: 
 
Uredništvo Hine nastavilo je i u 2016. sa svojom osnovnom zadaćom, zapisanom i u programu rada 
glavnog urednika za razdoblje 2013.-2017, a to je obogaćivanje postojećih sadržaja, razvojem novih 
servisa te širenjem dopisničke mreže.  
Hina je u 2016. učvrstila svoju poziciju na medijskom tržištu. U prilog tome govore poslovni rezultati, ali i 
utjecaj Hine na hrvatskoj medijskoj sceni, jer gotovo da nema relevantnog medija koji nije pretplatnik na 
neki od Hininih servisa, od dnevnih tiskovina, internetskih portala, do radijskih i televizijskih nakladnika. 
Tako se na nekim internetskim portalima dnevno može pronaći i 70-ak Hininih vijesti. Ovdje valja 
istaknuti da su svi vodeći hrvatski portali Hinini pretplatnici. No, s jačanjem utjecaja jača i odgovornost 
Hine kao javnog servisa koji u vrijeme sveopće estradizacije i tabloizacije medijske scene mora ustrajati 
na načelima neovisnog, nepristranog i profesionalnog agencijskog novinarstva. Uz to Hina kao javni 
mediji treba imati i edukativnu ulogu u društvu, ali i ulogu promotora Hrvatske u svijetu.  
Hina mora nastaviti jačati svoju ulogu javnog medija, a uređivačka politika nastaviti pratiti stalne 
promjene na medijskom tržištu. Njezin osnovni proizvod – vijest treba što prije stići do korisnika, mora 
biti relevantna i udovoljavati standardima profesionalnog agencijskog novinarstva, no istodobno Hina 
mora nuditi nove sadržaje i usluge. Uz nove projekte Uredništvo mora nastaviti sustavno raditi širenju 
dopisničke mreže i uređivačkoj politici koja inzistira na obogaćivanju Hinine emisije dodatnim sadržajima, 
poticanju kreativnosti i inventivnosti, povećanju broja ekskluzivnih vijesti, tematskih tekstova, intervjua i 
drugih novinarskih formi, ujednačavanju kvalitete vijesti i ustrajavanju na pridržavanju načela 
agencijskog izvještavanja, odnosno što kvalitetnijem, profesionalno nepristranom i neovisnom 
izvještavanju.  
Takva uređivačka politika trebala bi osigurati daljnji razvoj Hine kao javnog medija, privući nove korisnike 
te ojačati njezin ugled i utjecaj na medijskom tržištu. 
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POPIS SJEDNICA PETOG SAZIVA UPRAVNOG VIJEĆA U 2016.  
 
 
29. sjednica  Petog saziva Upravnog vijeća održana  30. ožujka 2016. 
 
Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s Dvadeset i osme sjednice 
2. Financijsko izvješće za 2015.  
3. Financijski plan i plan investicija za 2016. 
4. Plan rada Uredništva i Uprave 
5. Razno 
 
 

30. sjednica  Petog saziva Upravnog vijeća održana 05. svibnja 2016. 
 
Dnevni red: 

1. Financijsko izvješće za siječanj-ožujak 2016. 
 
 
31. sjednica  Petog saziva Upravnog vijeća održana 22. kolovoza 2016. 
 
Dnevni red:    

1. Prihvaćanje zapisnka s 29. sjednice Vijeća i 30. (elektroničke) sjednice Vijeća 
2. Financijsko izvješće za siječanj-lipanj 2016. 
3. Razno 

 
 
32. sjednica  Petog saziva Upravnog vijeća održana 11. listopada 2016. 
 
Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s 31.sjednice Vijeća 
2. Rasprava i donošenje odluke o djelovanju UV Hine nakon isteka mandata 
3. Razno 

 
 

33. sjednica  Petog saziva Upravnog vijeća održana 19. prosinca 2016. 
 
Dnevni red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s 32.sjednice Vijeća 
2. Financijsko izvješće za siječanj-rujan 2016. 
3. Financijski plan i plan investicija za 2017. – prijedlog 
4. Produženje mandata ravnateljice do izbora novog ravnatelja/ravnateljice 
5. Razno 
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HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA  
Marulićev trg 16  
10000 Zagreb  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
                                                    FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ  

  ZA 2016. GODINU 
  

  
  
   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
  
  
  
                                                                    Zagreb, veljača 2017.  
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Naziv: HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA  MATIČNI BROJ:3541266 
Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb 

RAČUN DOBITI I GUBITKA  

ŠIFRA DJELAT:6391 
OIB:41387373932 

za razdoblje od 01.01.2016. do 31.12.2016. god. u kunama

Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS PRETHODNE 
GODINE IZNOS TEKUĆE GODINE 

I POSLOVNI PRIHODI (1+2+3+4+5) 25.717.167 25.093.970 

1. 
Prihodi od prodaje s poduzetnicima 
unutar grupe  0 0 

2. Prihodi od prodaje  24.945.374 24.853.445 

3. 
Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 0 0 

4. 
Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima 
unutar grupe 0 0 

5. Ostali poslovni prihodi  771.793 240.525 

II 
POSLOVNI RASHODI (1+2+3+4+5+6+7+8) 

24.298.147 24.284.572 

1. 
Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u 
tijeku i gotovih proizvoda  0 0 

2. Materijalni troškovi (a+b+c) 4.029.957 3.734.910 

a) Troškovi sirovina i materijala  450.200 412.611 

b) Troškovi prodane robe 0 0 
c) Ostali vanjski troškovi 3.579.757 3.322.299 

3. Troškovi osoblja (a+b+c)  18.152.133 18.356.147 
a) Neto plaće i nadnice 10.731.215 10.863.437 

b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 4.826.292 4.871.087 

c) Doprinosi na plaće 2.594.626 2.621.623 
4. Amortizacija 342.781 384.396 
5. Ostali troškovi  1.571.756 1.633.900 
6. Vrijednosna usklađenja 0 0 

a) 
dugotrajne imovine osim financijske 
imovine 0 0 

b) 
kratkotrajne imovine osim financijske 
imovine 0 0 



14 
 

Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS PRETHODNE 
GODINE IZNOS TEKUĆE GODINE 

7. Rezerviranja (a+b+c+d+e+f) 0 0 

a) 
Rezerviranja za mirovine, otpremnine i 
slične obveze 0 0 

b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 
c) Rezerviranja za započete sudske sporove 0 0 

d) 
Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 0 0 

e) 
Rezerviranja za troškove u jamstvenim 
rokovima 0 0 

f) Druga rezerviranja 0 0 
8. Ostali poslovni rashodi  201.520 175.219 

III 
FINANCIJSKI PRIHODI 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)  124.689 102.607 

1. 
Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 0 0 

2. 

Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
društava povezanih sudjelujućim 
interesom 0 0 

3. 
Prihodi od ost. dugotrajnih financijskih 
ulaganja i zajmova poduz. unutar grupe 0 0 

4. 
Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 

5. 
Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz 
odnosa s poduzetnicima unutar grupe 0 0 

6. 
Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih 
ulaganja i zajmova 0 0 

7. Ostali prihodi s osnove kamata 107.099 90.772 
8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi  17.590 11.835 

9. 
Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske 
imovine 0 0 

10. Ostali financijski prihodi 0 0 
IV FINANCIJSKI RASHODI (1+2+3+4+5+6+7) 48.316 29.646 

1. 
Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 

2. 
Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 26.507 10 
4. Tečajne razlike i drugi rashodi 21.809 29.636 

5. 
Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske 
imovine 0 0 

6. 
Vrijednosna usklađenja financijske imovine 
(neto) 0 0 
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Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS PRETHODNE 
GODINE IZNOS TEKUĆE GODINE 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 

V 
UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUDJEL. INTERESOM 0 0 

VI 
UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH  
POTHVATA 0 0 

VII 
UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA 
POVEZANIH SUD. INTERESOM 0 0 

VIII 
UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 0 0 

IX UKUPNI PRIHODI  25.841.856 25.196.577 
X UKUPNI RASHODI  24.346.463 24.314.218 

XI 
DOBIT ILI GUBITAK PRIJE  
OPOREZIVANJA 1.495.393 882.359 

1. Dobit prije oporezivanja  1.495.393 882.359 
2. Gubitak prije oporezivanja  0 0 
XII POREZ NA DOBIT 0 0 

XIII DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA 1.495.393 882.359 

1. Dobit razdoblja 1.495.393 882.359 

2. Gubitak razdoblja 0 0 
 PREKINUTO POSLOVANJE (popunjava 

poduzetnik obveznik primjene MSFI-a 
samo ako ima prekinuto poslovanje) 

  

XIV 
DOBIT ILI GUBITAK  PREKINUTOG 
POSLOVANJA PRIJE OPOREZIVANJA 

  

1. 
Dobit prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

  

2. 
Gubitak prekinutog poslovanja prije 
oporezivanja 

  

XV 
POREZ NA DOBIT PREKINUTOG 
POSLOVANJA 

  

1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje 
  

2. 
Gubitak prekinutog poslovanja za 
razdoblje 

  

 UKUPNO POSLOVANJE (popunjava samo 
poduzetnik obveznik primjene MSFIa koji 
ima prekinuto poslovanje) 

  

XVI 
DOBIT ILI GUBITAK PRIJE  
OPOREZIVANJA 

  

1. Dobit prije oporezivanja  
  

2. Gubitak prije oporezivanja  
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Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS PRETHODNE 
GODINE IZNOS TEKUĆE GODINE 

XVII POREZ NA DOBIT 
  

XVIII DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA 
  

1. Dobit razdoblja 
  

2. Gubitak razdoblja 
  

 DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik 
koji sastavlja godišnje konsolidirane 
financijske izvještaje) 

  

XIX DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA 
  

1. Pripisana imateljima kapitala matice 
  

2. 
Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) 
interesu 

  

 
 
U Zagrebu, veljača 2017.
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Naziv: HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA MATIČNI BROJ:3541266  
Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb 

BILANCA 
stanje na dan 31.12.2016. 

ŠIFRA DJELAT:6391 
OIB:41387373932 

iznosi u kunama  
Oznaka 
pozicije Naziv pozicije PRETHODNA GODINA TEKUĆA GODINA 

 
AKTIVA 

  

A 
POTRAŽIVANJA ZA UPISANI, A 
NEUPLAĆENI KAPITAL   0 0 

B DUGOTRAJNA IMOVINA (I+II+III+IV+V) 3.596.869 3.528.384 
I NEMATERIJALNA IMOVINA (1+2+3+4+5+6) 194.918 135.857 

1. Izdaci za razvoj 0 0 

2. 
Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne 
marke, softwer i ostala prava 194.918 135.857 

3. Goodwill    0 0 

4. 
Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine  0 0 

5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 
6. Ostala nematerijalna imovina 0 0 

II 
MATERIJALNA IMOVINA 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9) 3.313.654 3.315.390 

1. Zemljište  0 0 
2. Građevinski objekti 2.583.169 2.541.550 

3. Postrojenja i oprema 553.003 647.040 

4. 
Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 177.482 126.800 

5. Biološka imovina 0 0 

6. Predujmovi za materijalnu imovinu  0 0 
7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 

8. Ostala materijalna imovina  0 0 

9. Ulaganja u nekretnine  0 0 

III 
DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) 1.295 1.374 

1. 
Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika 
unutar grupe  0 0 

2. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 0 0 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije PRETHODNA GODINA TEKUĆA GODINA 

3. 
Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 

4. 
Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom  0 0 

5. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 

6. 
Dani zajmovi, depoziti i slično društvima 
povezanim sudjelujućim interesom 0 0 

7. Ulaganja u vrijednosne papire 1.295 1.374 
8. Dani zajmovi, depoziti i slično 0 0 

9. 
Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 0 0 

10. Ostala dugotrajna financijska imovina 0 0 

IV POTRAŽIVANJA (1+2+3+4) 87.002 75.763 

1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe 0 0 

2. 
Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom  0 0 

3. Potraživanja od kupaca 0 0 

4. Ostala potraživanja 87.002 75.763 

V ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 

C KRATKOTRAJNA IMOVINA (I+II+III+IV) 4.270.628 5.271.994 

I ZALIHE (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 
1. Sirovine i materijal  0 0 
2. Proizvodnja u tijeku  0 0 
3. Gotovi proizvodi 0 0 
4. Trgovačka roba 0 0 

5. Predujmovi za zalihe 0 0 
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 0 0 
7. Biološka imovina 0 0 

II POTRAŽIVANJA ( 1+2+3+4+5+6) 346.263 407.416 

1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe 0 0 

2. 
Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom    0 0 

3. Potraživanja od kupaca 342.554 350.460 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije PRETHODNA GODINA TEKUĆA GODINA 

4. 
Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 1.733 2.253 

5. Potraživanja od države i drugih institucija 1.851 49.474 

6. Ostala potraživanja 125 5.229 

III 
KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9) 3.091.744 3.084.018 

1. 
Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika 
unutar grupe  0 0 

2. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 0 0 

3. 
Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe    0 0 

4. 
Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom  0 0 

5. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 

6. 
Dani zajmovi, depoziti i slično društvima 
povezanim sudjelujućim interesom 0 0 

7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 
8. Dani zajmovi, depoziti i slično 3.091.744 3.084.018 
9. Ostala financijska imovina 0 0 

IV NOVAC U BANCI I BLAGAJNI  832.621 1.780.560 

D 
PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG  
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI 59.352 32.011 

E UKUPNO AKTIVA (A+B+C+D) 7.926.849 8.832.389 
F IZVANBILANČNI ZAPISI  0 0 
 

PASIVA 
  

A 
KAPITAL I REZERVE (I+II+III+IV+V+/-VI+/- 
VII) 3.946.422 4.828.781 

I TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 2.451.029 3.946.422 

II KAPITALNE REZERVE 0 0 
III REZERVE IZ DOBITI (1+2+3+4+5) 0 0 

1. Zakonske rezerve 0 0 

2. Rezerve za vlastite dionice  0 0 

3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 0 0 
4. Statutarne rezerve  0 0 
5. Ostale rezerve  0 0 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije PRETHODNA GODINA TEKUĆA GODINA 

IV REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 

V REZERVE FER VRIJEDNOSTI 0 0 

1. 
Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 0 0 

2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova 0 0 

3. 
Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 0 0 

VI  ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK 0 0 

1. Zadržana dobit 0 0 

2. Preneseni gubitak 0 0 

VII DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE 1.495.393 882.359 

1. Dobit poslovne godine 1.495.393 882.359 
2. Gubitak poslovne godine 0 0 

VIII 
MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 
B REZERVIRANJA (1+2+3+4+5+6) 1.600.000 1.600.000 

1. 
Rezerviranja za mirovine, otpremnine i 
slične obveze 0 0 

2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 
3. Rezerviranja za započete sudske sporove 1.600.000 1.600.000 

4. 
Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 0 0 

5. 
Rezerviranja za troškove u jamstvenim 
rokovima 0 0 

6. Druga rezerviranja 0 0 

C 
DUGOROČNE OBVEZE  
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11) 0 0 

1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe 0 0 

2. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 0 0 

3. 
Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom 0 0 

4. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 

5. Obveze za zajmove, depozite i slično  0 0 

6. 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 0 0 

7. Obveze za predujmove 0 0 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije PRETHODNA GODINA TEKUĆA GODINA 

8. Obveze prema dobavljačima 0 0 

9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 

10. Ostale dugoročne obveze 0 0 

11. Odgođena porezna obveza 0 0 

D 
KRATKOROČNE OBVEZE  
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14) 2.331.229 2.338.087 

1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe 0 0 

2. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 0 0 

3. 
Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom 0 0 

4. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 

5. Obveze za zajmove, depozite i slično  0 0 

6. 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 0 0 

7. Obveze za predujmove 75.788 99.429 

8. Obveze prema dobavljačima  182.786 165.672 

9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 

10. Obveze prema zaposlenicima 903.105 907.945 

11. 
Obveze za poreze, doprinose i slična 
davanja 620.937 595.671 

12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 

13. 
Obveze po osnovi dugotrajne imovine 
namijenjene prodaji 0 0 

14. Ostale kratkoročne obveze  548.613 569.370 

E 
ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I 
PRIHOD BUDUĆEG RAZDOBLJA 49.198 65.521 

F UKUPNO - PASIVA (A+B+C+D+E) 7.926.849 8.832.389 

G IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 
 
U Zagrebu, veljača 2017. 
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HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA  
  
Marulićev trg 16  
10000 Zagreb  
  
  
  
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2016. GODINU  
  
  
1. Opći podaci  
  
Hrvatska izvještajna novinska agencija, Marulićev trg 16, Zagreb  
Skraćeni naziv: HINA  
Pravni oblik: ustanova  
Osnivač: Republika Hrvatska  
Zastupnica: v.d. Ravnateljice Branka-Gabriela Valentić zastupa ustanovu pojedinačno i samostalno  
  
  
2. Predmet poslovanja-djelatnosti:  
  
- dnevni i periodični novinsko-agencijski servisi općeinformativnog sadržaja  
- komercijalne informativne novinsko-agencijske usluge i razni servisi poslovnih informacija  
- informativni foto, audio, video i multimedijski servisi  
- dnevni i periodični novinsko-agencijski servisi za inozemstvo  
- projektiranje, izrada i upravljanje bazama podataka i vijesti  
- projektiranje, razvoj i isporuke sadržaja općih i specijaliziranih informacija za Web-korisnike 

- izdavačka djelatnost  
- istraživanje tržišta i ispitivanja javnog mnijenja  
- ugovorno zastupanje inozemnih novinskih agencija i drugih medija  
- ostale djelatnosti nakladnika javnog glasila u skladu sa Zakonom i Statutom agencije  
  
  
3. Okvir financijskog izvještavanja  
  
Financijski izvještaji sastavljeni su sukladno odredbama Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja–
HSFI, koje je objavio Odbor za standarde financijskog izvještavanja u Narodnim novinama, propisanim 
kao okvirom financijskog izvještavanja temeljem odredbi Zakona o računovodstvu. Financijski izvještaji 
pripremljeni su primjenom načela povijesnog troška. Detaljna objašnjenja priznavanja pojedinačnih 
pozicija dana su uz pojedine pozicije izvještaja.  
     
  
4. Sažetak značajnih računovodstvenih politika  
  
Nematerijalna imovina obuhvaća sredstva koja se mogu identificirati i novčano vrednovati, a nisu 
materijalne i novčane naravi (izdaci za razvoj, patente, licencije, koncesije, software, franšize, goodwill i 
sl.). Osnovica za amortizaciju je nabavna vrijednost, a imovina se amortizira tako da se amortizacijska 
svota sustavno rasporedi tijekom procijenjenog korisnog vijeka trajanja (linearna metoda).  
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Dugotrajna materijalna imovina obuhvaća sredstva koja se koriste  u proizvodnji ili isporuci roba i 
usluga, za iznajmljivanje drugima ili za administrativne svrhe. To su sredstva čiji je pojedinačni trošak 
nabave veći od 3.500,00 kuna i čiji je procijenjeni korisni vijek upotrebe duži od godinu dana. Ova 
imovina početno se priznaje u bilanci po trošku nabave koji obuhvaća neto kupovnu cijenu i sve druge 
ovisne troškove do stavljanja sredstva u upotrebu. Nakon početnog priznavanja dugotrajna imovina se 
mjeri po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti i akumulirane gubitke od umanjenja sukladno 
HSFI-a. Amortizacija dugotrajne materijalne imovine obračunava se primjenom pravocrtne metode koja 
znači jednaku svotu amortizacije u svakom razdoblju ako nije promijenjen ostatak vrijednosti. Pri 
procjeni korisnog vijeka uporabe dugotrajne materijalne imovine prihvaćaju se rokovi utvrđeni u 
propisima o računovodstvu proračuna i proračunskih korisnika. To znači da se imovina razvrstava u 
amortizacijske skupine i primjenjuju stope propisane za navedene subjekte (npr.: računala-25%; uredski 
namještaj 12,5%).  
    
Ulaganja u nekretnine odnose se na poslovne zgrade i zemljišta koja se drže u svrhu dugoročnog 
stjecanja prihoda od najma ili zbog porasta njihove vrijednosti. Ulaganja u nekretnine mjere se po 
modelu troška.  
 
Dugotrajna imovina namijenjena prodaji mjeri se po knjigovodstvenoj vrijednosti ili fer vrijednosti 
umanjenoj za troškove prodaje, ovisno o tome što je niže.  
 
Financijska imovina se zbog potrebe mjerenja klasificira u četiri skupine:  
- financijska imovina čija se promjena fer vrijednosti priznaje u računu dobiti i gubitka 
- ulaganja koja se drže do dospijeća  
- zajmovi i potraživanja  
- financijska imovina raspoloživa za prodaju.  

 
Obračun troškova zaliha obavlja se primjenom metode FIFO (prvi ulaz-prvi izlaz).  
 
Potraživanja predstavljaju prava na naplatu određenih iznosa od kupaca ili drugih dužnika kao rezultat 
poslovanja. Potraživanja u stranoj valuti treba iskazati primjenom tečaja na datum bilance pri čemu se 
pod tečajem na datum bilance smatra srednji tečaj Hrvatske narodne banke. Na svaki datum bilance 
procjenjuje se postoji li objektivan dokaz o umanjenju vrijednosti pojedinog potraživanja. Ako postoji 
objektivan dokaz da se neće moći naplatiti potraživanja provodi se ispravak vrijednosti.     
 
Obveze su proizašle iz prošlih događaja, a za njihovo podmirenje se očekuje odljev resursa.   
 
Kapital je vlastiti izvor financiranja imovine, a izračunava se kao ostatak imovine nakon odbitka svih 
obveza te se priznaje u neposrednoj povezanosti s priznavanjem imovine i obveza.    
 
Vremenska razgraničenja obuhvaćaju unaprijed plaćene troškove, nedospjelu naplatu prihoda, 
odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja.  
 
Prihodi su povećanje ekonomskih koristi tijekom obračunskog razdoblja u obliku priljeva ili povećanja 
imovine ili smanjenja obveza, kada ti priljevi imaju za posljedicu povećanje kapitala, osim povećanja 
kapitala koje se odnosi na unose od strane sudionika u kapitalu. Prihod se priznaje kada je vjerojatno da 
će buduće ekonomske koristi ulaziti kod poduzetnika i kada se koristi mogu pouzdano izmjeriti.  
 
Rashodi su smanjenje ekonomskih koristi kroz obračunsko razdoblje u obliku odljeva ili iscrpljenja 
imovine ili stvaranja obveza što za posljedicu ima smanjenje kapitala, osim onog u svezi s raspodjelom 
sudionicima u kapitalu.   
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RAČUN DOBITI I GUBITKA  
  
  
5. Prihodi  
  
U 2016. ostvareno je ukupno 25.196.577 kuna prihoda ili 2,50 posto manje (645.279 kuna) nego 2015. 
(25.841.856 kuna).    
Smanjenje ukupnih prihoda rezultat je smanjenja prihoda od prodaje usluga za 0,37 posto (91.929 kuna), 
ostalih poslovnih prihoda za 68,84 posto (531.268 kuna) te financijskih prihoda za 17,71 posto (22.082 
kuna) nego 2015.  
Prihode od prodaje usluga tvore prihodi od korisnika usluga i prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati. 
Prihodi od korisnika usluga ostvareni su u iznosu od 8.561.925 kuna i veći su za 2,89 posto (240.551 
kuna) nego 2015. (8.321.374 kuna). Prihodi po Ugovoru o skupnoj pretplati ostvareni su u iznosu od 
16.291.520 kuna i manji su za 2,00 posto (332.480 kuna) nego 2015. (16.624.000 kuna).  
  
Ostvareni ukupni prihodi od 25.196.577 kuna su za 2,22 posto veći (546.577 kuna) od planiranih za 2016. 
(24.650.000 kuna). Razlika se pojavljuje zbog ostvarenih većih prihoda od korisnika usluga za 3,11 posto 
(257.925 kuna) te većih ostalih prihoda za 529,83 posto (288.652 kuna) u odnosu na plan. Prihodi po 
Ugovoru o skupnoj pretplati su ostvareni u planiranoj veličini.  
  
U strukturi ukupnih prihoda za 2016. od 25.196.577 kuna,  prihodi od prodaje usluga iznosili su 
24.853.445 kuna (98,64 posto), ostali poslovni prihodi 240.525 kuna (0,95 posto) te financijski prihodi 
102.607 kuna (0,41 posto).   
  
   
6. Rashodi  
  
U 2016. ostvareno je ukupno 24.314.218 kuna rashoda ili 0,13 posto manje (32.245 kuna) nego 2015. 
(24.346.463 kuna).  
Smanjenje ukupnih rashoda 2016. u odnosu na 2015. rezultat je smanjenja poslovnih rashoda za 0,06 
posto (13.575 kuna) te financijskih rashoda za 38,64 posto (18.670 kuna).   
    
Ostvareni ukupni rashodi u iznosu od 24.314.218 kuna su za 1,36 posto manji (335.782 kuna) od 
planiranih rashoda za 2016. (24.650.000 kuna).  
U odnosu na planirano, kod pojedinih vrsta ostvarenih rashoda, pojavljuju se odstupanja, u skladu sa 
specifičnosti poslovanja u 2016. godini.  
   
Ukupne rashode od 24.314.218 kuna tvore poslovni rashodi u iznosu od 24.284.572 kuna (99,88 posto) 
te financijski rashodi u iznosu od 29.646 kuna (0,12 posto).  
  
Poslovne rashode od 24.284.572 kuna tvore materijalni troškovi u iznosu od 3.734.910 kuna (15,36 
posto ukupnih rashoda), troškovi osoblja u iznosu od 18.356.147 kuna (75,50 posto ukupnih rashoda), 
amortizacija u iznosu od 384.396 kuna (1,58 posto ukupnih rashoda), ostali troškovi u iznosu od 
1.633.900 kuna (6,72 posto ukupnih rashoda) te ostali poslovni rashodi u iznosu od 175.219 kuna (0,72 
posto ukupnih rashoda).  
 
Financijski rashodi u iznosu od 29.646 kuna odnose se na tečajne razlike.  
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7. Dobit  
  
Za 2016. godinu iskazana je dobit u iznosu od 882.359 kuna, jer su ukupni prihodi u iznosu od 25.196.577 
kuna veći od ukupnih rashoda u iznosu od 24.314.218 kuna.     
  
  
8. Porez na dobit  
  
Prema rješenju Ministarstva financija – Porezne uprave klasa: UP/I-410-23/03-16/1; urbroj: 51307-01-
61/04-6 od 17.10.2005. Hina ne podliježe obvezi obračuna i uplaćivanja poreza na dobit.    
 



26 
 
 

BILANCA  
  
  
9. Dugotrajna nematerijalna imovina  
  
Dugotrajna nematerijalna imovina tvori 1,54 posto (135.857 kuna) ukupne aktive, a predstavlja 
ulaganja u računalne programe. U odnosu na 2015. smanjena je za 30,30 posto (59.061 kuna) zbog 
obračuna amortizacije.   
Bruto knjigovodstvena vrijednost na dan 31.12.2016. iznosila je 1.981.674 kuna, ispravak vrijednosti 
1.845.817 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 135.857 kuna.   
Amortizacija se obračunava linearnom metodom u skladu s propisima kako je to definirano u 
računovodstvu proračuna i proračunskih korisnika.  
  
  
10. Dugotrajna materijalna imovina  
  
Dugotrajna materijalna imovina tvori 37,54 posto (3.315.390 kuna) ukupne aktive, a predstavlja 
ulaganja u građevinske objekte, opremu te alate, uredski namještaj i transportna sredstva. U 
odnosu na 2015. povećana je za 0,05 posto (1.736 kuna).   
Bruto knjigovodstvena vrijednost za građevinske objekte iznosila je 3.335.496 kuna, ispravak 
vrijednosti 793.946 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 2.541.550 kuna. Tijekom godine 
nije bilo ulaganja na ovoj vrsti imovine.  
U opremu smo tijekom godine uložili 328.280 kuna. Bruto knjigovodstvena vrijednost iznosila je 
3.685.021 kuna, ispravak vrijednosti 3.037.981 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 
647.040 kuna.   
Bruto knjigovodstvena vrijednost alata, uredskog namještaja i transportnih sredstava iznosila je 
1.666.780 kuna, ispravak vrijednosti 1.539.980 kuna te je sadašnja knjigovodstvena vrijednost 
126.800 kuna.   
Obračun amortizacije materijalne imovine provodi se linearnom metodom po godišnjim stopama 
ispravka vrijednosti dugotrajne imovine za proračunske korisnike. Od 01. siječnja 2016., prema 
računovodstvenim politikama, dugotrajna materijalna imovina su stvari i prava čiji je pojedinačni 
trošak nabave veći od 3.500,00 kuna (a ne 1.000,00 kuna) i vijek trajanja duži od godinu dana. 
Prema procjeni, značajnost (materijalnost) nema utjecaja, na informacije o financijskom položaju i 
uspješnosti, u financijskom izvještaju kao cjelini.  
  
  
11. Ostala dugotrajna potraživanja  
  
Ostala dugotrajna potraživanja iznose 75.763 kuna. Smanjenje je za 12,92 posto (11.239 kuna) u 
odnosu na stanje 31.12.2015. zbog godišnje otplate stambenog kredita.  
   
12. Kratkotrajna potraživanja  
  
Kratkotrajna potraživanja na dan 31.12.2016. godine iznosila su 407.416 kuna, a tvorila su ih 
potraživanja od kupaca u iznosu od 350.460 kuna, potraživanja od zaposlenika u iznosu od 2.253 
kuna, potraživanja za refundacije od države i drugih institucija u iznosu od 49.474 kuna te ostala 
potraživanja u iznosu od 5.229 kuna.   
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13. Kratkotrajna financijska imovina   
  
Kratkotrajna financijska imovina, odnosno oročenja kod poslovne banke, na dan 31.12.2016. godine 
iznosila su 3.084.018 kuna.  
  
  
14. Novac u banci i blagajni  
  
Stanje novčanih sredstava u banci i blagajni na dan 31.12.2016. iznosilo je 1.780.560 kuna. Kunska 
protuvrijednost deviznih sredstava iskazana je po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan 
31.12.2016. godine.   
  
  
15. Kapital  
  
Javni kapital iznosio je 3.946.422 kuna i veći je za 61,01 posto (1.495.393 kuna) nego 2015. 
(2.451.029 kuna). Višak prihoda nad rashodima tekuće godine iznosio je 882.359 kuna. Ukupni 
kapital i rezerve iznosili su 4.828.781 kuna i veći su za 22,36 posto (882.359 kuna) nego 31.12.2015. 
(3.946.422 kuna).    
  
  
16. Rezerviranja  
  
Rezerviranja za potencijalne obveze po osnovi pokrenutih sudskih sporova iznose 1,6 milijuna kuna 
te nema promjena u odnosu na stanje 31.12.2015. Sudski postupci po tužbama bivših radnika, još 
uvijek traju, odnosno nisu prestale okolnosti koje zahtijevaju odljev resursa.         
  
  
17. Kratkoročne obveze  
   
Kratkoročne obveze u iznosu od 2.338.087 kuna odnose se na obveze prema  dobavljačima, obveze 
za isplatu neto plaća radnika i pripadajuće doprinose i poreze, obveze prema autorima za isplatu 
neto autorskih honorara i za pripadajuće poreze te obvezu za uplatu poreza na dodanu vrijednost 
(PDV). Obveze se odnose na prosinac 2016. godine, a podmirene su u siječnju 2017. godine.  
  
  
 Zagreb, veljača 2017.  
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Naziv: HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA  
Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb 

ANALIZA RAČUNA DOBITI I GUBITKA ZA 2016. GODINU 
(komparativna i strukturna) 

u kunama  

Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS  
PRETHODNE 

GODINE 
IZNOS TEKUĆE 

GODINE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA 
U UR) 2015. 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA 
U UR) 2016. 

I POSLOVNI PRIHODI (1+2+3+4+5) 25.717.167 25.093.970 -623.197 -2,42 99,52 99,59 

1. 
Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar 
grupe    0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Prihodi od prodaje  24.945.374 24.853.445 -91.929 -0,37 96,53 98,64 

3. 
Prihodi na temelju upotrebe vlastitih 
proizvoda, robe i usluga 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima 
unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. Ostali poslovni prihodi  771.793 240.525 -531.268 -68,84 2,99 0,95 

II 
POSLOVNI RASHODI (1+2+3+4+5+6+7+8) 

24.298.147 24.284.572 -13.575 -0,06 99,80 99,88 

1. 
Promjena vrijednosti zaliha proizvodnje u 
tijeku i gotovih proizvoda  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Materijalni troškovi (a+b+c) 4.029.957 3.734.910 -295.047 -7,32 16,55 15,36 
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Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS  
PRETHODNE 

GODINE 
IZNOS TEKUĆE 

GODINE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA U 
UR) 2015. 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA U 
UR) 2016. 

a) Troškovi sirovina i materijala  450.200 412.611 -37.589 -8,35 1,85 1,70 

b) Troškovi prodane robe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

c) Ostali vanjski troškovi 3.579.757 3.322.299 -257.458 -7,19 14,70 13,66 

3. Troškovi osoblja (a+b+c)  18.152.133 18.356.147 204.014 1,12 74,56 75,50 

a) Neto-plaće i nadnice 10.731.215 10.863.437 132.222 1,23 44,08 44,68 
b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 4.826.292 4.871.087 44.795 0,93 19,82 20,03 

c) Doprinosi na plaće 2.594.626 2.621.623 26.997 1,04 10,66 10,78 

4. Amortizacija 342.781 384.396 41.615 12,14 1,41 1,58 

5. Ostali troškovi  1.571.756 1.633.900 62.144 3,95 6,46 6,72 

6. Vrijednosna usklađenja (a+b)  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

a) 
dugotrajne imovine osim financijske imovine 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

b) 
kratkotrajne imovine osim financijske 
imovine 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

7. Rezerviranja  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

a) 
Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične 
obveze  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

b) Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS  
PRETHODNE 

GODINE 
IZNOS TEKUĆE 

GODINE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA U 
UR) 2015. 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA U 
UR) 2016. 

c) Rezerviranja za započete sudske sporove 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

d) 
Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

e) 
Rezerviranja za troškove u jamstvenim 
rokovima 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

f) Druga rezerviranja 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
8. Ostali poslovni rashodi  201.520 175.219 -26.301 -13,05 0,83 0,72 

III 
FINANCIJSKI PRIHODI 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10)  124.689 102.607 -22.082 -17,71 0,48 0,41 

1. 
Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) 
poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društ. 
povezanih sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. 
Prihodi od ostalih dug. financijskih ulaganja i 
zajmova poduzet. unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. 
Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz 
odnosa s poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. 
Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih 
ulaganja i zajmova  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

7. Ostali prihodi s osnove kamata 107.099 90.772 -16.327 -15,24 0,41 0,36 
8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 17.590 11.835 -5.755 -32,72 0,07 0,05 

9. 
Nerealizirani dobici (prihodi ) od financijske 
imovine 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS  
PRETHODNE 

GODINE 
IZNOS TEKUĆE 

GODINE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA 
U UR) 2015. 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA 
U UR) 2016. 

10. Ostali financijski prihodi 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

IV FINANCIJSKI RASHODI (1+2+3+4+5+6+7) 48.316 29.646 -18.670 -38,64 0,20 0,12 

1. 
Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Tečajne razlike i drugi rashodi s 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi   26.507 10 -26.497 -99,96 0,11 0,00 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi  21.809 29.636 7.827 35,89 0,09 0,12 

5. 
Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske 
imovine  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. 
Vrijednosna usklađenja financijske imovine 
(neto) 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

7. Ostali financijski rashodi 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

V 
UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA  
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

VI 
UDIO U DOBITI OD ZAJEDNIČKIH  
POTHVATA 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

VII 
UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA  
POVEZANIH SUDJELUJUĆIM INTERESOM 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

VIII 
UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH 
POTHVATA 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

IX UKUPNI PRIHODI  25.841.856 25.196.577 -645.279 -2,50 100,00 100,00 
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Oznaka 
pozicije NAZIV POZICIJE 

IZNOS  
PRETHODNE 

GODINE 
IZNOS TEKUĆE 

GODINE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA 
U UR) 2015. 

(UDIO  
PRIHODA U  

UP; RASHODA 
U UR) 2016. 

X UKUPNI RASHODI  24.346.463 24.314.218 -32.245 -0,13 100,00 100,00 

XI 
DOBIT ILI GUBITAK PRIJE  
OPOREZIVANJA 1.495.393 882.359 -613.034 -40,99 0,00 0,00 

1. Dobit prije oporezivanja  1.495.393 882.359 -613.034 -40,99 0,00 0,00 

2. Gubitak prije oporezivanja 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

XII POREZ NA DOBIT 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

XIII DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA 1.495.393 882.359 -613.034 -40,99 0,00 0,00 

1. Dobit razdoblja 1.495.393 882.359 -613.034 0,00 0,00 0,00 

2. Gubitak razdoblja 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
Zagreb, veljača 2017. 
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Naziv: HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA MATIČNI BROJ:3541266  
Adresa: Marulićev trg 16, Zagreb 

BILANCA 
stanje na dan 31.12.2016. godine 
(komparativna i strukturna) 

ŠIFRA DJELAT:6391 
OIB:41387373932 

u kunama 

Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

 
AKTIVA 

      

A 
POTRAŽIVANJA ZA UPISANI, A 
NEUPLAĆENI KAPITAL   0 0 0 0 0,00 0,00 

B DUGOTRAJNA IMOVINA (I+II+III+IV+V) 3.596.869 3.528.384 -68.485 -1,90 45,38 39,95 

I 
NEMATERIJALNA IMOVINA (1+2+3+4+5+6) 

194.918 135.857 -59.061 -30,30 2,46 1,54 

1. Izdaci za razvoj 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne 
marke, softwer i ostala prava 194.918 135.857 -59.061 -30,30 2,46 1,54 

3. Goodwill    0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Predujmovi za nabavu nematerijalne 
imovine  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. Nematerijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. Ostala nematerijalna imovina 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

II 
MATERIJALNA IMOVINA 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9) 3.313.654 3.315.390 1.736 0,05 41,80 37,54 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

1. Zemljište  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Građevinski objekti 2.583.169 2.541.550 -41.619 -1,61 32,59 28,78 
3. Postrojenja i oprema 553.003 647.040 94.037 17,00 6,98 7,33 

4. 
Alati, pogonski inventar i transportna 
imovina 177.482 126.800 -50.682 -28,56 2,24 1,44 

5. Biološka imovina 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. Predujmovi za materijalnu imovinu  0 0 0 0,00 0,00 0,00 
7. Materijalna imovina u pripremi 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
8. Ostala materijalna imovina  0 0 0 0,00 0,00 0,00 
9. Ulaganja u nekretnine  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

III 
DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) 1.295 1.374 79 6,10 0,02 0,02 

1. 
Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika 
unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. 
Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. 
Dani zajmovi, depoziti i slično društvima 
povezanim sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

7. Ulaganja u vrijednosne papire 1.295 1.374 79 6,10 0,02 0,02 

8. Dani zajmovi depoziti i slično 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

9. 
Ostala ulaganja koja se obračunavaju 
metodom udjela 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

10. Ostala dugotrajna financijska imovina 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
IV POTRAŽIVANJA (1+2+3+4) 87.002 75.763 -11.239 -12,92 1,10 0,86 

1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. Potraživanja od kupaca  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. Ostala potraživanja  87.002 75.763 -11.239 -12,92 1,10 0,86 

V ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

C KRATKOTRAJNA IMOVINA (I+II+III+IV) 4.270.628 5.271.994 1.001.366 23,45 53,88 59,69 

I ZALIHE (1+2+3+4+5+6+7) 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1. Sirovine i materijal  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Proizvodnja u tijeku  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. Gotovi proizvodi 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. Trgovačka roba 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

5. Predujmovi za zalihe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
7. Biološka imovina 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
II POTRAŽIVANJA ( 1+2+3+4+5+6) 346.263 407.416 61.153 17,66 4,37 4,61 
1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Potraživanja od društava povezanih 
sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. Potraživanja od kupaca 342.554 350.460 7.906 2,31 4,32 3,97 

4. 
Potraživanja od zaposlenika i članova 
poduzetnika 1.733 2.253 520 30,01 0,02 0,03 

5. Potraživanja od države i drugih institucija  1.851 49.474 47.623 2.572,83 0,02 0,56 
6. Ostala potraživanja  125 5.229 5.104 4.083,20 0,00 0,06 

III 
KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA 
(1+2+3+4+5+6+7+8+9) 3.091.744 3.084.018 -7.726 -0,25 39,00 34,92 

1. 
Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika 
unutar grupe  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. 
Dani zajmovi, depoziti i slično 
poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Ulaganja u udjele (dionice) društava 
povezanih sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. 
Ulaganja u ostale vrijednosne papire 
društava povezanih sudjelujućim interesom  0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

6. 
Dani zajmovi, depoziti i slično društvima 
povezanim sudjelujućim interesom  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

7. Ulaganja u vrijednosne papire 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
8. Dani zajmovi, depoziti i slično 3.091.744 3.084.018 -7.726 -0,25 39,00 34,92 
9. Ostala financijska imovina 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

IV NOVAC U BANCI I BLAGAJNI  832.621 1.780.560 947.939 113,85 10,50 20,16 

D 
PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG  
RAZDOBLJA I OBRAČUNATI PRIHODI 59.352 32.011 -27.341 -46,07 0,75 0,36 

E UKUPNO AKTIVA (A+B+C+D) 7.926.849 8.832.389 905.540 11,42 100,00 100,00 

F IZVANBILANČNI ZAPISI  0 0 0 0,00 0,00 0,00 
 

PASIVA 
      

A 
KAPITAL I REZERVE (I+II+III+IV+/-V+/VI+VII) 

3.946.422 4.828.781 882.359 22,36 49,79 54,67 
I TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 2.451.029 3.946.422 1.495.393 61,01 30,92 44,68 

II KAPITALNE REZERVE 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

III REZERVE IZ DOBITI (1+2+3+4+5) 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1. Zakonske rezerve 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Rezerve za vlastite dionice  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

4. Statutarne rezerve  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. Ostale rezerve  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

IV REVALORIZACIJSKE REZERVE 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

V REZERVE FER VRIJEDNOSTI 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1. 
Fer vrijednost financijske imovine 
raspoložive za prodaju 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. 
Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u 
inozemstvu 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

VI ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK  0 0 0 0,00 0,00 0,00 
1. Zadržana dobit 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. Preneseni gubitak 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

VII DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE 1.495.393 882.359 -613.034 -40,99 18,86 9,99 
1. Dobit poslovne godine 1.495.393 882.359 -613.034 -40,99 18,86 9,99 

2. Gubitak poslovne godine 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

VIII 
MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 

0 0 0 0,00 0,00 0,00 

B REZERVIRANJA (1+2+3+4+5+6) 1.600.000 1.600.000 0 0,00 20,18 18,12 

1. 
Rezerviranja za mirovine, otpremnine i 
slične obveze 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

2. Rezerviranja za porezne obveze 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
3. Rezerviranja za započete sudske sporove 1.600.000 1.600.000 0 0,00 20,18 18,12 

4. 
Rezerviranja za troškove obnavljanja 
prirodnih bogatstava 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. 
Rezerviranja za troškove u jamstvenim 
rokovima 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. Druga rezerviranja 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

C 
DUGOROČNE OBVEZE  
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11) 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. 
Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. Obveze za zajmove, depozite i slično  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

7. Obveze za predujmove 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
8. Obveze prema dobavljačima 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

10. Ostale dugoročne obveze 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

11. Odgođena porezna obveza 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

D 
KRATKOROČNE OBVEZE  
(1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12+13+14) 2.331.229 2.338.087 6.858 0,29 29,41 26,47 

1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

2. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
poduzetnika unutar grupe 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

3. 
Obveze prema društvima povezanim 
sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

4. 
Obveze za zajmove, depozite i slično 
društava povezanih sudjelujućim interesom 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

5. Obveze za zajmove, depozite i slično  0 0 0 0,00 0,00 0,00 

6. 
Obveze prema bankama i drugim 
financijskim institucijama 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

7. Obveze za predujmove 75.788 99.429 23.641 31,19 0,96 1,13 
8. Obveze prema dobavljačima 182.786 165.672 -17.114 -9,36 2,31 1,88 

9. Obveze po vrijednosnim papirima 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
10. Obveze prema zaposlenicima 903.105 907.945 4.840 0,54 11,39 10,28 

11. 
Obveze za poreze, doprinose i slična 
davanja 620.937 595.671 -25.266 -4,07 7,83 6,74 

12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

13. 
Obveze po osnovi dugotrajne imovine 
namijenjene prodaji 0 0 0 0,00 0,00 0,00 

14. Ostale kratkoročne obveze 548.613 569.370 20.757 3,78 6,92 6,45 
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Oznaka 
pozicije Naziv pozicije 

PRETHODNA 
GODINA 

TEKUĆA 
GODINA 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

%  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% U AKTIVI/   
PASIVI 2015.   

% U AKTIVI/  
PASIVI 2016. 

E 
ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I 
PRIHOD BUDUĆEG RAZDOBLJA 49.198 65.521 16.323 33,18 0,62 0,74 

F UKUPNO PASIVA (A+B+C+D+E) 7.926.849 8.832.389 905.540 11,42 100,00 100,00 

G IZVANBILANČNI ZAPISI 0 0 0 0,00 0,00 0,00 
Zagreb, veljača 2017.
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HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA 
Marulićev trg 16, Zagreb 

USPOREDBA OSTVARENIH I PLANIRANIH PRIHODA ZA 2016. GODINU 

u kunama 

VRSTA PRIHODA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/ 
SMANJENJA 

%  
OSTVARENOG 

PRIHODA U  
SVEUKUPNIM  
PRIHODIMA 

%  
OSTVARENOG  

PRIHODA U  
PRIHODU OD  
PRETPLATE 

Prihodi od korisnika usluga 8.304.000 8.561.925 713.494 257.925 3,11 33,98 34,45 
Prihodi po Ugovoru o skupnoj 
pretplati 16.291.520 16.291.520 1.357.627 0 0,00 64,66 65,55 
UKUPNO PRIHODI OD 
PRETPLATE 24.595.520 24.853.445 2.071.120 257.925 1,05 98,64 100,00 

Ostali prihodi   54.480 343.132 28.594 288.652 529,83 1,36 
 

SVEUKUPNO 24.650.000 25.196.577 2.099.715 546.577 2,22 100,00 
Zagreb, veljača 2017. 
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HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA 
Marulićev trg 16, Zagreb 

USPOREDBA OSTVARENIH I PLANIRANIH RASHODA ZA  2016. GODINU 
u kunama

KTO VRSTA IZDATKA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/  
SMANJENJA 

% OSTVARENOG 
RASHODA U  
UKUPNIM  

RASHODIMA 

400 
UTROŠENE SIROVINE I 
MAT. 120.000 105.949 8.829 -14.051 -11,71 0,44 

401 POTROŠENA ENERGIJA 320.000 219.022 18.252 -100.978 -31,56 0,90 

403 
UTROŠENI MAT. I DIJEL. ZA 
ODR. OBJEKATA 35.000 9.051 754 -25.949 -74,14 0,04 

404 

UTROŠENI MAT. I REZ.  
DIJELOVI ZA ODRŽ.  
OPREME 35.000 15.671 1.306 -19.329 -55,23 0,06 

405 
OTPIS SITNOG INV.,  
AMBALAŽE I AUTOGUMA 120.000 62.918 5.243 -57.082 -47,57 0,26 

40 MATERIJALNI TROŠKOVI 630.000 412.611 34.384 -217.389 -34,51 1,70 

410 PRIJEVOZNE USLUGE 13.000 9.844 820 -3.156 -24,28 0,04 

411 PTT USLUGE(internet) 322.000 311.954 25.996 -10.046 -3,12 1,28 

413 USLUGE ODRŽAVANJA 364.000 256.664 21.389 -107.336 -29,49 1,06 
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KTO VRSTA IZDATKA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/  
SMANJENJA 

% OSTVARENOG 
RASHODA U  
UKUPNIM  

RASHODIMA 

415 ZAKUPNINE I NAJAMNINE 262.000 252.751 21.063 -9.249 -3,53 1,04 

416 
USLUGE PROMIDŽBE, 
REKLAME I SAJMOVA 0 1.000 83 1.000 0,00 0,00 

418 KOMUNALNE USLUGE 67.500 50.368 4.197 -17.132 -25,38 0,21 

41 TROŠKOVI USLUGA 1.028.500 882.581 73.548 -145.919 -14,19 3,63 

420 ZDRAVSTVENE USLUGE 63.000 19.040 1.587 -43.960 -69,78 0,08 

421 
BANKARSKE USL. I  
USLUGE PL. PROMETA 43.000 34.938 2.912 -8.062 -18,75 0,14 

422 
USLUGE-AUT. HON., 
ODVJET. USL.  1.236.000 1.181.225 98.435 -54.775 -4,43 4,86 

423 
PREMIJE OSIGURANJA 
IMOVINE 44.000 41.564 3.464 -2.436 -5,54 0,17 

424 
PREMIJE OSIGURANJA 
RADNIKA 15.000 15.839 1.320 839 5,59 0,07 

425 

NAKN. ZA KOR. PRAVA  
INT. VL.-USL. INO  
AGENC. 864.000 817.916 68.160 -46.084 -5,33 3,36 
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KTO VRSTA IZDATKA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/  
SMANJENJA 

% OSTVARENOG 
RASHODA U  
UKUPNIM  

RASHODIMA 

426 KOMUNALNE NAKNADE 100.000 88.642 7.387 -11.358 -11,36 0,36 

427 
USL. OBR. PODAT. I ODRŽ. 
SOFTWARE-A 193.000 136.639 11.387 -56.361 -29,20 0,56 

428 
NAKN. ZA CESTE I TEH. 
PREGLEDE VOZILA  10.000 4.464 372 -5.536 -55,36 0,02 

429 
OSTALE USLUGE(ino- 
dopis.) 147.000 99.450 8.288 -47.550 -32,35 0,41 

42 
TROŠKOVI OSTALIH 
USLUGA 2.715.000 2.439.717 203.310 -275.283 -10,14 10,03 

430 AMORTIZACIJA 400.000 384.396 32.033 -15.604 -3,90 1,58 

43 
TROŠKOVI  
AMORTIZACIJE 400.000 384.396 32.033 -15.604 -3,90 1,58 

440 DNEVNICE 107.000 107.501 8.958 501 0,47 0,44 

442 

TR. PRIJ. I NOĆ. NA SL.  
PUTU I ZA RAD NA TERENU 

275.000 281.628 23.469 6.628 2,41 1,16 

443 
NAKNADE TR. PRIJEV. NA 
POSAO I S POS. 470.000 458.814 38.235 -11.186 -2,38 1,89 
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KTO VRSTA IZDATKA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/  
SMANJENJA 

% OSTVARENOG 
RASHODA U  
UKUPNIM  

RASHODIMA 

444 
TR. OPĆEG I POSEB.  
OBRAZ. I STR. USAVRŠ. 20.000 8.274 690 -11.726 -58,63 0,03 

445 POTPORE RADNICIMA 25.000 12.000 1.000 -13.000 -52,00 0,05 

446 
PRIGODNE NAGRADE I 
DAROVI RADNICIMA 0 358.500 29.875 358.500 0,00 1,47 

448 

NAGRADE ZA PR. RAD I  
STIPENDIJE UČENICIMA I 
STUDENTIMA  0 8.000 667 8.000 0,00 0,03 

44 
NAKN. TR. RADN. I IZD.  
ZA OSTALA MAT. PRAVA 897.000 1.234.717 102.893 337.717 37,65 5,08 

460 
TROŠKOVI  
REPREZENTACIJE 20.000 15.299 1.275 -4.701 -23,51 0,06 

461 

ČLANARINE STR.  
UDRUG., ZAJED. I DR.  
ORGANZ. 48.000 44.499 3.708 -3.501 -7,29 0,18 

464 

UPRAVNI, SUDSKI TR., 
TAKSE I BILJEŽ.  
NAKNADE 15.000 4.917 410 -10.083 -67,22 0,02 

465 
TR. STRUČNE  
LITERATURE I TISKA 84.000 78.034 6.503 -5.966 -7,10 0,32 

467 
NAKNADE ČLANOVIMA 
UPR. VIJEĆA 245.000 241.880 20.157 -3.120 -1,27 0,99 
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KTO VRSTA IZDATKA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/  
SMANJENJA 

% OSTVARENOG 
RASHODA U  
UKUPNIM  

RASHODIMA 

468 
POREZI KOJI NE OVISE O 
REZULTATU 3.000 1.450 121 -1.550 -51,67 0,01 

469 
OSTALI TROŠKOVI 
POSLOVANJA 22.500 13.104 1.092 -9.396 -41,76 0,05 

46 
OSTALI TROŠKOVI 
POSLOVANJA 437.500 399.183 33.265 -38.317 -8,76 1,64 

470 PLAĆE ZA RAD 15.865.000 15.734.525 1.311.210 -130.475 -0,82 64,71 

472 
DOPRINOSI NA PLAĆE I 
NAKNADE PLAĆA 2.652.000 2.621.623 218.469 -30.377 -1,15 10,78 

47 
TROŠKOVI OSOBLJA  
(zaposlenih ) 18.517.000 18.356.148 1.529.679 -160.852 -0,87 75,50 

724 KAMATE 0 10 1 10 0,00 0,00 

725 NEGATIVNE TEČ. RAZLIKE 25.000 29.636 2.470 4.636 18,54 0,12 

72 FINANCIJSKI RASHODI 25.000 29.646 2.471 4.646 18,58 0,12 

730 

NEOT. VRIJ. I DR. TR.  
OTUĐENE I RASHOD.  
DUGOTRAJNE IMOVINE 0 1.209 101 1.209 0,00 0,00 
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KTO VRSTA IZDATKA 
PLAN ZA 2016. 

GODINU 
OSTVARENJE U 
2016. GODINI 

PROSJEČNO  
MJESEČNO  

OSTVARENJE 

IZNOS  
POVEĆANJA/   
SMANJENJA 

% POVEĆANJA/  
SMANJENJA 

% OSTVARENOG 
RASHODA U  
UKUPNIM  

RASHODIMA 

739 OSTALI RASHODI 0 10.226 852 10.226 0,00 0,04 

73 
OSTALI-IZVANREDNI 
RASHODI 0 11.435 953 11.435 0,00 0,05 

747 

VRIJEDNOSNO  
USKLAĐIVANJE POTR. OD 
KUPACA 0 163.784 13.649 163.784 0,00 0,67 

74 
VRIJEDNOSNA 
USKLAĐIVANJA 0 163.784 13.649 163.784 0,00 0,67 

 

SVEUKUPNO 24.650.000 24.314.218 2.026.185 -335.782 -1,36 100,00 
Zagreb, veljača 2017. 
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HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA 
Marulićev trg 16 
10000 Zagreb 

Pokazatelji efikasnosti poslovanja 

OPIS 2015. GODINA 2016. GODINA 

UKUPNI PRIHODI 25.841.856,00 25.196.577,00 

UKUPNI RASHODI 24.346.463,00 24.314.218,00 
Ekonomičnost ukupnog poslovanja=ukupni 
prihodi/ukupni rashodi 1,06 1,04 
PROSJEČAN BROJ ZAPOSLENIH 125,00 126,00 
Ukupni prihod po zaposleniku=ukupni prihod/pros. broj 
zaposlenih 206.734,85 199.972,83 

DOBIT/GUBITAK FINANCIJSKE GODINE 1.495.393,00 882.359,00 
Dobit/gubitak (bruto i neto po  
zaposleniku)=dobit(gubitak)/pros. broj zaposlenih 11.963,14 7.002,85 

BRUTO PLAĆA 18.152.133,00 18.356.147,00 

NETO PLAĆA 10.731.215,00 10.863.437,00 
Bruto plaća po zaposleniku=bruto plaća/pros. broj 
zaposlenih 145.217,06 145.683,71 
Neto plaća po zaposleniku=neto plaća/pros. broj 
zaposlenih 85.849,72 86.217,75 

UKUPNA IMOVINA 31.12. 7.926.849,00 8.832.389,00 
Ukupna imovina po zaposleniku=ukupna imovina/pros.  
broj zaposlenika 63.414,79 70.098,33 
Rentabilnost po zaposleniku=neto dobit po 
zaposleniku/ukupna imovina po zaposleniku 0,19 0,10 
Profitabilnost poslovanja=dobit/ukupna imovina 0,19 0,10 

KRATKOTRAJNA IMOVINA 4.270.628,00 5.271.994,00 

KRATKOROČNE OBVEZE 2.331.229,00 2.338.087,00 
Pokazatelj likvidnosti(tekuće)=kratkotrajna 
imovina/kratkoročne obveze (31.12.) 1,83 2,25 
UKUPNE OBVEZE 2.331.229,00 2.338.087,00 
Pokazatelj zaduženosti(dugoročna likvidnost)=ukupne 
obveze/ukupna imovina 0,29 0,26 

KRATKOROČNA POTRAŽIVANJA 346.263,00 407.416,00 
Koeficijent obrtaja potraživanja(KOp)=ukupan 
prihod/kratkoročna potraživanja 74,63 61,84 
Trajanje naplate potraživanja (u danima) TNP=365/KOp 4,89 5,90 
Zagreb, veljača 2017. 
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HINA-HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA 
Marulićev trg 16 
10000 Zagreb 

STRUKTURA PRIHODA HINA-e OD 2000. DO 2016. GODINE 

u kunama i lipama 

GODINA 

PRIHODI OD  
KORISNIKA 

USLUGA 

% U  
UKUPNOM  
PRIHODU 

DRŽAVNI  
PRORAČUN  
/SKUPNA  

PRETPLATA 

% U  
UKUPNOM  
PRIHODU UKUPNO PRIHODI 

2000. (naplaćeni) 10.719.555,47 39,25 16.593.309,72 60,75 27.312.865,19 

2001. (naplaćeni) 13.243.377,49 44,92 16.237.556,05 55,08 29.480.933,54 

2002. (fakturirano) 13.508.078,48 45,55 16.148.431,00 54,45 29.656.509,48 

2003. (fakturirano) 14.320.758,94 46,94 16.185.000,00 53,06 30.505.758,94 

2004. (fakturirano) 15.273.013,52 48,04 16.519.640,00 51,96 31.792.653,52 

2005. (fakturirano) 15.475.059,24 48,12 16.686.882,00 51,88 32.161.941,24 

2006. (fakturirano) 16.808.110,65 50,18 16.686.882,00 49,82 33.494.992,65 

2007. (fakturirano) 17.495.882,48 50,58 17.096.712,00 49,42 34.592.594,48 

2008. (fakturirano) 17.621.692,05 44,84 21.675.243,64 55,16 39.296.935,69 

2009. (fakturirano) 14.648.170,63 44,89 17.982.201,52 55,11 32.630.372,15 

2010. (fakturirano) 11.446.440,84 39,37 17.625.788,40 60,63 29.072.229,24 

2011. (fakturirano) 10.746.463,24 37,88 17.625.788,40 62,12 28.372.251,64 

2012. (fakturirano) 9.143.637,76 34,46 17.390.778,00 65,54 26.534.415,76 

2013. (fakturirano) 8.317.140,70 32,41 17.343.775,92 67,59 25.660.916,62 

2014. (fakturirano) 8.218.947,20 33,08 16.623.776,00 66,92 24.842.723,20 

2015. (fakturirano) 8.321.373,60 33,36 16.623.999,96 66,64 24.945.373,56 

2016. (fakturirano) 8.561.924,71 34,45 16.291.519,98 65,55 24.853.444,69 
 

Sporazum o osnovama za sklapanje ugovora o otkupu prava korištenja informativnih usluga Hine -
potpisan 3. lipnja 2003. 

PRIPOMENA: od 01. svibnja 2004. godine vrijedio je 1. Godišnji ugovor o skupnoj pretplati;  od 
1. siječnja 2005. godine u primjeni je bio prvi cjelogodišnji ugovor (veći iznos po skup. pret.)  
 
 

Zagreb, veljača 2017.  
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POPIS PRETPLATNIKA 

 
Hrvatski mediji 
 
Dnevne i tjedne novine 

1. Glas Istre 
2. Glas Slavonije 
3. La voce del popolo 
4. Jutarnji list 
5. Novi list  
6. Sportske novosti 
7. Večernji list 
8. Zadarski list  
9. Lider 

 
RTV postaje 

10. Hrvatska radiotelevizija  
11. Hrvatski katolički radio  
12. Hrvatski radio Baranja  
13. Hrvatski radio Otočac  
14. Hrvatski radio Vukovar  
15. Radio Banovina 
16. Radio Blato  
17. Radio Istra  
18. Radio Kaj 
19. Radio Martin 
20. Radio Val  
21. Županijski radio Šibenik 

 
Internet portali 

22. www.24sata.hr 
23. www.book-and-more.eu 
24. www.businessin.hr 
25. www.danas.hr  
26. www.direktno.hr  
27. www.dnevnik.hr  
28. www.dnevno.hr  
29. www.express.hr 
30. www.eZadar.hr  
31. www.Fenix-magazine.de 
32. www.glas-slavonije.hr 
33. www.hrportfolio.hr  
34. www.index.hr 
35. www.in-portal-hr 
36. www.ipress.hr  

http://www.24sata.hr
http://www.book-and-more.eu
http://www.businessin.hr
http://www.danas.hr
http://www.direktno.hr
http://www.dnevnik.hr
http://www.dnevno.hr
http://www.express.hr
http://www.eZadar.hr
http://www.Fenix-magazine.de
http://www.glas-slavonije.hr
http://www.hrportfolio.hr
http://www.index.hr
http://www.ipress.hr


 

37. www.iusinfo.hr                                                                                                                                       52 
38. www.izravno.com  
39. www.janf.hr 
40. www.jatrgovac.hr 
41. www.jedinohrvatska.hr  
42. www.jutarnji.hr  
43. www.laudato.hr  
44. www.lider.media.hr  
45. www.mojarijeka.hr  
46. www.nacionalno.hr 
47. www.n1info.com  
48. www.nacional.hr 
49. www.narod.hr  
50. www.net.hr 
51. www.novo.hr 
52. www.objektivno.hr 
53. www.politikaplus.com  
54. www.poslovni.hr  
55. www.priznajem.hr 
56. www.republika.eu 
57. www.rtl.hr (www.vijesti.hr) 
58. www.sesvete-danas.hr 
59. www.skolskiportal.hr 
60. www.slobodnadalmacija.hr  
61. www.sportnet.hr  
62. www.spvh.hr 
63. www.suvremena.hr  
64. www.telegram.hr 
65. www.top5.com.hr 
66. www.tportal.hr 
67. www.vecernji.hr  
68. www.zagreb.hr 
69. www.zna.hr  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

http://www.iusinfo.hr
http://www.izravno.com
http://www.janf.hr
http://www.jatrgovac.hr
http://www.jedinohrvatska.hr
http://www.jutarnji.hr
http://www.laudato.hr
http://www.lider.media.hr
http://www.mojarijeka.hr
http://www.nacionalno.hr
http://www.n1info.com
http://www.nacional.hr
http://www.narod.hr
http://www.net.hr
http://www.novo.hr
http://www.objektivno.hr
http://www.politikaplus.com
http://www.poslovni.hr
http://www.priznajem.hr
http://www.republika.eu
http://www.rtl.hr
http://www.vijesti.hr)
http://www.sesvete-danas.hr
http://www.skolskiportal.hr
http://www.slobodnadalmacija.hr
http://www.sportnet.hr
http://www.spvh.hr
http://www.suvremena.hr
http://www.telegram.hr
http://www.top5.com.hr
http://www.tportal.hr
http://www.vecernji.hr
http://www.zagreb.hr
http://www.zna.hr
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Novinske agencije 

70. AFP - Agence France Presse (Francuska)  
71. Agerpres (Rumunjska)  
72. Albanian Telegraphic Agency (Albanija)  
73. Anadolu Agency (Turska)  
74. ANSA (Italija)  
75. ANTARA (Indonezija)  
76. APA (Austrija)  
77. Associated Press (SAD)  
78. Beta (Srbija)  
79. BTA (Bugarska)  
80. EFE (Španjolska)  
81. FENA (BiH)  
82. MIA - Makedonska informativna agencija (Makedonija) 
83. MTI (Mađarska)  
84. ONASA (BiH)  
85. Reuters (Velika Britanija)  
86. STA (Slovenija)  
87. Tanjug (Srbija)  
88. TASR (Slovačka)  
89. Ukrinform (Ukrajina)  
90. Xinhua 

Ostali mediji 

91. Aljazeera Balkan  
92. Bloomberg (SAD)  
93. Factiva (Velika Britanija) 
94. Gale (SAD) 
95. Headland media (Engleska) 
96. N1 televizija  
97. Radiopress Tokio (Japan)  
98. RTV BiH (BiH)  
99. WDR (Njemačka)  

Nemedijski pretplatnici 
(gospodarstvo, organizacije, ustanove) 

 
Gospodarstvo   
                                                                                                                                          

1. Adris 
2. Erste & Steiermärkische bank 
3. HEP 
4. Hrvatska banka za obnovu i razvitak 
5. INA 
6. Istarska kreditna banka 
7. Janaf 
8. Karlovačka banka 
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10. Tankerska plovidba 
11. Veneto banka 
12. Zagrebačka banka 

 
Organizacije, ustanove 
 

13. BVV/SV 
14. Eurocomm-pr  
15. Europska komisija - predstavništvo u RH 
16.  Grad Pula 
17.  HGK 
18.  HOK 
19.  HOO 
20.  Hrvatska zajednica računovođa 
21.  Hrvatski laburisti - stranka rada 
22.  Hrvatsko-austrijska gospodarska komora 
23.  Istarska županija 
24.  Primorsko-goranska županija 
25.  UNHCR 
26.  Ured gradonačelnika 
27.  VP Alžira 
28.  VP Australije 
29.  VP Austrije 
30.  VP Azerbaijan 
31.  VP Egipta 
32.  VP Finske 
33.  VP Francuske 
34.  VP Grčke 
35.  VP Indonezije 
36.  VP Japana 
37.  VP NR Kine 
38.  VP Kuvajta 
39.  VP Nizozemske 
40.  VP Norveške 
41.  VP Njemačke 
42.  VP Portugala 
43.  VP Rumunjske 
44.  VP SAD 
45.  VP Španjolske 
46.  VP Švicarske 
47.  VP Turske
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POPIS IZRAVNIH KORISNIKA INFORMACIJSKIH USLUGA 
PO UGOVORU O SKUPNOJ PRETPLATI 

(prosinac 2017.) 
 
 

I. Državna tijela Republike Hrvatske  
(prema članku 2. stavak 1. Sporazuma) 

 1. Ured predsjednika Republike Hrvatske 
 2. Hrvatski Sabor 

  2.1. Ured Predsjednika 
  2.2. - 2.6. Uredi potpredsjednika (pet) 
  2.3. Tajništvo Sabora 
  2.4. Klub zastupnika HDZ 
  2.5. Klub zastupnika HDSSB 
  2.6. Klub nezavisnih zastupnika 
  2.7. Klub zastupnika HNS – liberalnih demokrata  
  2.8. Klub zastupnika Hrvatske stranke umirovljenika 
  2.9. Klub zastupnika Hrvatskih laburista – Stranke rada 
2.10. Klub zastupnika IDS 
2.11. Klub zastupnika nacionalnih manjina 
2.12. Klub zastupnika SDSS 
2.13. Klub zastupnika SDP 
2.14. Odbor za međuparlamentarnu suradnju 
2.15. Informacijsko-dokumentacijska služba (Infodok) 
2.16. Knjižnica 

 3. Vlada Republike Hrvatske 
  3.1. Ured za odnose s javnošću 
  3.2. Ured za udruge 
 

Ministarstva 
 

  3.3. Ministarstvo financija 
  3.4. Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta 
  3.5. Ministarstvo kulture 
  3.6. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture 
  3.7. Ministarstvo rada i mirovinskog sustava 
  3.8. Ministarstvo obrane 
  3.9. Ministarstvo pravosuđa 
3.10. Ministarstvo unutarnjih poslova 
3.11. Ministarstvo zaštite okoliša i energetike 
3.12. Ministarstvo zdravstva 
3.13. Ministarstvo znanosti i obrazovanja 
3.14. Ministarstvo poljoprivrede 
3.15. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije 



 

3.16. Ministarstvo turizma       56 
3.17. Ministarstvo vanjskih i europskih poslova  
          3.17.1. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Njemačkoj 
          3.17.2. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Portugalu 
          3.17.3. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u SAD  
          3.17.4. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Srbiji 
          3.17.5. Veleposlanstvo Republike Hrvatske u Švedskoj 
3.18. Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku 
3.19. Ministarstvo uprave 
3.20. Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja 
3.21. Ministarstvo hrvatskih branitelja 
3.22. Ministarstvo državne imovine 
 

Državne upravne organizacije 
3.23. Državni zavod za mjeriteljstvo 
3.24. Državni zavod za statistiku 
3.25. Državni zavod za zaštitu prirode 
3.26. Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost 
3.27. Državna uprava za zaštitu i spašavanje 
 

Javni sektor 
 

3.28. Digitalni informacijsko dokumentacijski ured 
3.29. Hrvatski centar za razminiranje HCR 
3.30. Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje (HZMO) 
3.31. Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ) 
3.32. Agencija 
3.33. Hrvatska agencija za hranu 
3.34. Hrvatska poljoprivredna agencija 
3.35. Agencija za znanost i visoko obrazovanje 
3.36. Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje (HZZO) 
3.37. Agencija za odgoj i obrazovanje 
3.38. Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja 
3.39. Hrvatska akreditacijska agencija 
3.40. Agencija za investicije i konkurentnost 
 

Središnji državni uredi 
 

3.41. Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU 
3.42. Središnji državni ured za šport 
3.43. Državni ured za reviziju 
3.44. Državni ured za Hrvate izvan RH 
 4. Upravni sud Republike Hrvatske – Sudska uprava 

5.  Državno odvjetništvo Republike Hrvatske 6. Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova 7. Ured pravobranitelja za djecu Republike Hrvatske 8. Vrhovni sud RH 9. Ured pravobraniteljice za osobe s invaliditetom 10. Ured pučkog pravobranitelja RH 
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II. Javne ustanove (obrazovne i nastavne aktivnosti, znanstvena istraživanja)   

(prema članku 2. stavak 3. Sporazuma) 
 
1. Fakultet političkih znanosti - Radio Student  
2. Hrvatski studiji 
3. Prirodno- matematički fakultet – Geografski odsjek 
4. Ekonomski institut  
5. Energetski institut "Hrvoje Požar" 
6. Opća županijska bolnica Vukovar 

       7. Muzejsko dokumentacijski centar MDC  
                8. Pučko otvoreno učilište Koprivnica 

      9. Leksikografski zavod "'Miroslav Krleža" 
    10. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti 
    11. Institut za Hrvatski jezik i jezikoslovlje 
    12. Hrvatski institut za povijest 
    13. Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva 
    14. Hrvatska vatrogasna zajednica  
    15. Institut "Ruđer Bošković" 
    16. Hrvatski državni arhiv 
    17. Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja  
    18. Hrvatska matica iseljenika 
    19. Medicinska škola Ante Kuzmanića, redakcija RivaOn 
   20. Fakultet političkih znanosti – studentske novine Global 

     
III. Mediji nacionalnih manjina i Hrvata u inozemstvu 

(prema članku 2. stavak 3. Sporazuma) 
 

1. NIU "Hrvatska riječ" - glasilo hrvatske zajednice u Vojvodini - (Subotica) 
2. HRT - Hrvatski radio Herceg Bosne - (Mostar) 
3. National Holding – "Dnevni list" - (Mostar) 
4. Hrvatski program 7THE FM - (Hobart, Tasmanija) 
5. Zajednica Hrvata u Makedoniji – (Skopje) 
6. Hrvatsko građansko društvo Crne Gore 
7. Hrvatski glasnik, tjednik Hrvata u Mađarskoj   
8. Mađarski radio - Hrvatska redakcija 
9. Radio Dux 
10. CroExpress – mjesečnik za iseljene Hrvate 
11. Tjednik "Új Magyar Kepes Újsag" - Demokratska zajednica Mađara Hrvatske 
12. Portal www.nacionalnemanjine.hr.com   

 
IV. Mediji na područjima od posebne državne skrbi  

(prema članku 2. stavak 3. Sporazuma) 
 1. Hrvatski radio Vukovar 2. Radio Dunav 

 
 
 
 

http://www.nacionalnemanjine.hr.com
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V. Nevladine organizacije i udruge za ljudska prava i slobode  
(prema članku 2. stavak 3. Sporazuma) 

 1. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava (HHO) 2. GONG 3. Udruga hrvatskih branitelja liječenih od posttraumatskog stresnog poremećaja 
Šibensko-kninske županije – "Tvrđava Knin" 4. Zajednica udruga HVIDR-a Grada Zagreba 5. Hrvatski paraolimpijski odbor 6. Udruga dragovoljaca i veterana domovinskog rata RH 7. Udruga zagrebačkih branitelja Vukovara 8. Dom kulture Zagreb 9. Autonomna ženska kuća Zagreb 10. Kuća ljudskih prava 11. Udruga dragovoljaca HRM Šolte 12. Udruga srednjoškolaca Hrvatske 

 
 

 

 

 

 

 


	1_2hina
	3_HINA IZVJEŠĆE 2016



